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CE DECLARATION OF CONFORMITY

We declare under our sole responsibility that this product is in conformity with the following standards

DECLARATION DE CONFORMITE CE

Nous déclarons sous notre propre responsabilité que ce produit est en conformité avec les normes ou
documents normalisés suivants:

@ DECLARACION DE CONFORMIDAD CE

Declaramos bajo nuestra sola responsabilidad que este producto estd en conformidad con las normas o
documentos normalizados siguientes:
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TECHNICAL DATA

Mode MPER2000/12VGC
Article 111-1603

Voltage 220-240V~ 50/60HZ
Reted 2000W

No-load speed 12000-23000/MIN
Max.plunge depth 50mm

Chuck size 12mm

Cable Rubber

Cable length 2.5M

Weight according to EPTA-procedure 01/2003 6.3KG

Noise/Vibration Information

LpA sound pressure level 87 dB(A)
LWA sound power level 98 dB(A)
Uncertainty 3 dB(A)
Vibration emission value 6.07 m/s?
Uncertainty 1.5 m/s?

The vibration emission level given in this information sheet has been measured in accordance with a
standardised test given in EN 60745 and may be used to compare one tool with another. It may be used for
a preliminary assessment of exposure.

The declared vibration emission level represents the main applications of the tool. However if the tool is
used for different applications, with different accessories or poorly maintained, the vibration emission may
differ. This may significantly increase the exposure level over the total working period.

An estimation of the level of exposure to vibration should also take into account the times when the tool is
switched off or when it is running but not actually doing the job. This may significantly reduce the exposure
level over the total working period.
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Identify additional safety measures to protect the operator from the effects of vibration such as: maintain
the tool and the accessories, keep the hands warm, organisation of work patterns.

APPLICATION

This kind of electric router is designed for wood cutting, edge processing, decorative pattern, groove profile
milling and others, and it can replace different milling heads to meet the working requirements.

MH)(EEE] devotes itself to constantly improving and perfecting products, therefore, technical
performance and design theory will change, which may cause inconvenience without advance notice, and
we feel sorry for it. So please read and follow operation instructions carefully before operating the machine.

WARNING

Remove the plug from the socket before carrying out any adjustment, servicing or maintenance. Read all
safety warnings and all instructions. Failure to follow the warnings and instructions may result in electric
shock, fire and/or serious injury. Make sure the voltage corresponds to the type label on the unit. Packing
materials are no toys! Children must not play with plastic bags! Danger of suffocation! The power tool noise
output may exceed 85dB(A) at the workplace. In this instance, wear ear protection.

GENERAL SAFETY

Safety of Workplace

eWorkplace shall be clean and tidy, and have good lighting. Dirty, messy and bad lighting may cause
unfortunate incidents.

eThe electric tool shall not be used in the explosive environment, such as the environment with flammable
liquid, gases or dusts, because electric tool will produces sparks in work, which may cause dusts or gas fire.
eChildren or other irrelevant personnel are not allowed to be close to the workplace when the electric tool
is in operation, and attention can’t be distracted during work, for which will cause the electric tool out of
control.

Safety of Electricity Consumption

ePlugs of the electric tool shall be matched with the sockets of power grids, and structures of sockets shall
not be changed at any time. When electric tools with ground connections are used, adapters shall not be
used. Moreover, sockets and plugs which are not changer can reduce the risk of electric shock.

e All parts of body shall be avoided to be contact with the ground surface, such as the contact with tubes,
radiators, heating batteries and coolers. Body’s contact with ground objects will increase the risk of electric
shock.

eThe electric tool shall not be exposed to the rain or be affected with damp. Moreover, water ingress of the
electric tool will increase the risk of electric shock.

ePower lines shall be carefully noticed when they are used. Power lines shall not be used for dragging,
carrying, moving or pulling plug from the socket at any time. The location of power lines shall be away from
the places of heat sources, oil, sharp edge and moving parts, because damaged or disorder power lines will
increase the risk of electric shock.

eWhen the electric tool is used in the outside, extended lines which are suitable for the purpose shall be
used. The use of relevant power lines can reduce the risk of electric shock.

o|f the electric tool has to be used in damp places, power lines with protective circuit breakers shall be
used, which will have a protective effect in the connection of closed circuit to the ground.

Personal Safety

*When using the electric tool, you shall keep vigilant, know what you are doing and keep conscious at any
time. Please do not use the electric tool when you are very tired and in the condition of sleepiness with
anesthetic, alcohol or medicines. Moreover, even slight inattention during the operation process of the
electric tool may cause serious harm.

ePersonal protective device shall be used and eyepieces must be worn. Face masks, antiskid shoes,
helmets, headsets or other personal protective device shall be used in the corresponding conditions, which
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can reduce the risk of injury.

eAccidental connection of the device is not allowed. Electric tool shall be guaranteed to be in off state
before it is connected with power supply or storage battery and before it is lifted or moved. If fingers touch
the switch or the disconnected tools are connected with power supply during the moving process of the
electric tools, unfortunate accidents may happen.

eBefore the electric tool is connected, all adjustment tools and nut wrench of it shall be taken down first. If
unfixed nut wrench and adjustable wrench fall into rolling parts, they will cause harm.

oThe device shall not be dragged and shall be kept in stable position and balance during the use, which
thus can be better controlled in unpredictable situations.

eDressing shall be standard without loose clothes or accessories. Your hair, clothes and gloves shall always
be away from rolling parts because loose clothes, accessories or long hair may be drawn into the moving
parts of the device.

o|f there are devices which can be used to connect with dust collectors or dust exhausters, they must be
guaranteed to be connected and used correctly. The use of dust collectors can reduce the risk probability
that is related with dusts.

*When machines are in normal operation or abrasive discs are rotating, hands or other parts of body shall
not touch them until machines stop running to avoid injury.

SPECIAL SAFETY RULES OF ELECTRIC ROUTER

1. Tools shall be picked up and put down very carefully.

2. Tools shall be carefully examined whether there are cracks or damage before they are operated, and
tools with cracks or damage shall be replaced in time.

3. Nails shall be avoided to be cut. Workpieces shall be examined and all nails shall be taken away before
the work.

4. Device shall be grasped tightly by both hands.

5. Hands shall always be away from rolling parts.

6. Switches of tools shall be turned on before tools are guaranteed not to be connected with workpieces.

7. Workpieces shall be observed whether there are drives because of the bad installation of tools by blank
running for a while before they are actually processed.

8. Directions of rotation and feed-in of tools shall be noticed.

9. Time beyond the operation shall be controlled by hands without making machines run brokenly.

10. After power supply is turned off and tools completely stops, workpieces can move the machines.

11. Workpieces shall not be touched immediately after the processing because tools are too hot to scald
the skin.

SYMBOLS

Wear ear protection

@ Read the manual

A Warning ‘ Wear dusk mask

i

D Double isulation E Do not dispose of old appliances in the
— household garbage

Wear eye protection Keephyour hands and feet away from all
opening

OPERATING INSTRUCTION

Before commencing work, check that the tool housing automatically rises to the maximum height and
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the cutting head does not protrude from the tool base when the locking lever is loosened.

2.Before commencing work, ensure that the dust cover is properly installed.

1. Dust guard 2. Rotating knob

Before commencing work, hold all the handles to ensure that the tool is firmly in your grip. Place the tool
base on the workpiece you wish to cut. The cutting head must not come into contact with the workpiece.
Switch on the tool and wait until the cutting head reaches full speed before commencing work. Lower the
housing and move the tool forwards at a steady speed until you have finished cutting. When cutting an
edge, the workpiece should be situated to the left of the cutting head(Fig.1).

1. Workpiece 2. Direction of rotation of cutting head 3. View from top of tool 4. Feed direction
Moving the tool too quickly may lead to inferior cutting results or damage the cutting head or motor.
Moving the tool too slowly may burn or damage the workpiece. The feed rate should be determined based
on the dimensions of the cutting head, the type of workpiece and the cutting depth. Before cutting the
workpiece, perform a simple test on a piece of waste wood. This allows you to familiarise yourself with the
cutting process and check the cutting dimensions.

When using a trimmer guide or linear guide, ensure that this is installed on the right-hand side. This helps
to keep the guide flush with the workpiece(Fig.2).

1. Feed direction 2. Direction of rotation of cutting head 3. Workpiece 4. Linear guide

Moving the tool too quickly may lead to inferior cutting results or damage the cutting head or motor.
Moving the tool too slowly may burn or damage the workpiece. The feed rate should be determined based
on the dimensions of the cutting head, the type of workpiece and the cutting depth. Before cutting the
workpiece, perform a simple test on a piece of waste wood. This allows you to familiarise yourself with the
cutting process and check the cutting dimensions.

When using a trimmer guide or linear guide, ensure that this is installed on the right-hand side. This helps
to keep the guide flush with the workpiece(Fig.2).

Linear guide (optional accessory)

1. Fine adjustment screw 2. Guide frame 3. Linear guide

For chamfering or grooving tasks, the butterfly screw (B) must be used when using the linear guide to make
linear cuts, and the linear guide must be attached to the guide frame. Insert the guide frame into the hole
on the tool base, and then tighten the butterfly screw (A). To adjust the distance between the cutting head
and the linear guide, loosen the butterfly screw (B) and then turn the fine adjustment screw. When the
desired distance has been reached, tighten the butterfly screw (B) to secure the linear guide in place(Fig.3).

Template guide

The template guide features a sleeve for the cutting head to pass through and is designed for tools with a
template mode. To install the template guide, loosen the screws on the tool base. Then insert the template
guide and tighten the screws(Fig.4).

1. Template guide 2. Screws 3. Base plate
Secure the template to the workpiece. Place the tool onto the template and move the tool while sliding

the template guide along the side of the template(Fig.5).

Cut the workpiece with slightly different dimensions to the template. Leave a small clearance (X) between
the cutting head and the outside of the template guide. Use the following formula to calculate the
clearance.Clearance (X) = (outer diameter of template guide - diameter of cutting head) / 2(Fig.6).

1. Cutting head 2.Base 3.Template 4. Workpiece 5. Clearance (X)

6. Outer diameter of template guide 7. Template guide(Fig.7)

Trimmer guide (optional accessory)

Trimming and curved cutting tasks for furniture (and other similar tasks) can be easily performed using a
trimmer guide. The guide roller plots a curve to ensure an optimal cut(Fig.8).

1. Guide frame 2. Fine adjustment screw 3. Trimmer guide 4. Guide roller

Use the butterfly screw (B) to install the trimmer guide on the guide frame. Insert the guide frame into the
hole on the tool base, and then tighten the butterfly screw (A). To adjust the distance between the cutting
head and the trimmer guide, loosen the butterfly screw (B) and rotate the fine adjustment screw. Loose
the butterfly screw (C) when adjusting the guide roller upwards or downwards. Tighten all butterfly screws
after making the desired adjustments(Fig.9).
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Replacing the carbon brush

1. Maximum abrasion marking

Regularly remove the carbon brushes and conduct a visual inspection.

a) Replace the carbon brushes when the amount of wear reaches the maximum abrasion marking. Keep the
brushes clean and ensure that they can move freely in the brush holder. Both carbon brushes should be
replaced at the same time. Only use carbon brushes provided by the manufacturer.

1. Carbon brush cover 2. Screwdriver
a) Use a screwdriver to remove the brush cover. Remove the used carbon brushes. Insert the new brushes

and secure the cover in place.

After replacing the carbon brushes, connect the tool to the power supply and let it run idle for
approximately 10 minutes. When the tool is running, check that it is operating normally and release the
on/off trigger to check that the electric brake is working.

CLEANING AND MAINTANCE

CAUTION! Before performing any care or maintenance work, disconnect from the power.

Use a dry brush to clean the dust extraction openings. Clean the housing with a damp cloth only — do
not use solvents! Then dry well. Remove the dust collection bag from the plastic section to empty. Empty
carefully, try not to create dust. Do not breathe in saw dust! Wash out the bag in cold soapy water and
allow drying.

Before each use, check the machine, the cable and accessories to ensure that they are not damaged. Have
any necessary repairs completed by a specialist.

Machines that no longer function properly should be disposed off correctly in accordance with the local
regulations.

ENVIRONMENT

Do not dispose of electric tools, accessories and packaging together with household waste material -

in observance of European Directive 2002/96/EC on waste of electric and electronic equipment and its
implementation in accordance with national law, electric tools that have reached the end of their life must
be collected separately and returned to an environmentally compatible recycling facility.

TROUBLE SHOOTING

Fault phenomenon Possible cause Elimination method

Motor doesn’t work. Plug isn’t in the socket of power|Plug it in the socket of power supply.
supply.

Power supply is disconnected. Check and connect power supply.

Switch is not turned on or Turn on the switch or ask
connection of switch is not good. |professional to fix and replace
switch.

Stator or outgoing line burns out. |Ask professional to replace stator
and weld again.

Shield of handpiece isn’t covered|Please close the shield again.
well, which causes the inter switch
off.

Joint of connection breaks. Ask professional to check joint of
connection.

Motor starts slowly and can’t Parts of machine jam. Ask professional to check
reach the operation speed. mechanical parts.




Motor starts slowly and can’t
reach the operation speed.

Switch contact burns out.

Ask professional to fix and replace
switch.

Capacitance is damaged.

Ask professional to replace
capacitance.

Voltage of power supply is low.

Adjust voltage of power supply.

Noise is too loud.

Winding is damaged and motor
has failure.

Ask technician to check motor.

Mechanical drive parts are locked
or bearings are damaged.

Ask professional to check
mechanical parts.

Bearings are severely worn, or
stators or rotors rub.

Ask professional to replace bearings,
stators or rotors.

Motor doesn’t reach full power.

Lighting, public utilities or other
motors result in electric circuits
overload.

Don’t use other public utilities or
motors in the electric circuits of the
connection of machines.

Medium fault phenomenon.

Motors are overloaded and motor
cooling is not insufficiency.

Prevent motors from overloading
in the process of use and eliminate
dusts of motors to guarantee the
best cooling effect.

Overheat of bearings is because
of short of lubricant, too thick of
lubricant and dirty bearings.

Add lubricant or replace lubricant
again, and clean bearings.

Bearings are damaged or jammed.

Ask professional to fix and replace
bearings.

Capacitance is damaged.

Ask professional to replace
capacitance.

Cutting quality reduces.

Tool bits are worn or have notches
and obtuse mouths.

Shut down machines and replace
tool bits.

Speed adjustment is not at the
best cutting speed of materials.

Twist knob of speed regulation and
adjust rotating speed.

Flexibility up and down is not
smooth.

Flexibility up and down is not
smooth.

Flexibility up and down is not
smooth.

Clamping of chuck is not tight.

Tool bits and cutter bars are not
within the standard clamping
range.

Select and match tools again
according to the standard clamping
requirements.

Forget to install clamping bush.

Check and install again clamping
bush.
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DONNEES TECHNIQUES

Mode MPER2000/12VGC
Larticle 111-1603
Tension 220-240V~ 50/60HZ

Puissance nominale

2000W

Vitesse a ralenti

12000-23000/MIN

La profondeur maximum de découpe

50mm

la taille de la pince

12mm

cable En caoutchouc
Longueur de cable 2.5M

Poids suivant 'EPTA -le processus 01/2003 6.3KG
Uinformation de Bruit / Vibration

LpA Niveau de pression sonore 87 dB(A)

LWA Niveau de puissance sonore 98 dB(A)
Lincertitude 3 dB(A)
Valeur d'émission de vibration 6.07 m/s?
UIncertitude 1.5 m/s?

Le niveau d’émission de vibration donnée dans la présente fiche d'information a été mesurée
conformément a un test normalisé par I'EN 60745 et peut étre utilisé pour comparer un outil a un autre. Il
peut étre utilisé pour une évaluation préliminaire de I'exposition.

Le niveau d'émission de vibration déclarée représente les principales d’applications de I'outil. Toutefois, si
I'outil est utilisé pour des applications différentes, avec I'accessoire différent ou mauvais entretien, I'émission
de vibration peut différer. Ceci peut augmenter considérablement le niveau d'exposition au cours de la
période totale de travail.

L'estimation du niveau d'émission de vibration devrait prendre également en compte les temps ou I'outil
est éteint ou quand il est en marche, mais pas vraiment le travail. Ceci peut réduire considérablement
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I'exposition niveau au cours de la période totale de travail.
Identifiez les mesures de sécurité supplémentaires pour protéger |'utilisateur des effets de vibrations, telles
que: maintenir I'outil et les accessoires, maintenir les mains chaudes, I'organisation des modes de travail.

LAPPLICATION

Cette machine électrique de broyage de bois est congu pour la découpe, la transformation de pointe, le
fraisage modele, le fraisage d'une rainure, etc. en bois, les différentes tétes de coupe peuvent étre

remplacés pour répondre aux différentes exigences de travail. lest engagé a
I'amélioration continue et la perfection des produits, par conséquent, la performance technique et les
concepts de conception des produits peuvent étre développés, il n'y aura pas de notification préalable, qui
peut causer des désagréments, nous excusons pour cela. Ainsi, s'il vous plait lire attentivement et suivre les
instructions avant de faire fonctionner la machine.

LATTENTION

Retirez la fiche de la prise avant de procéder a tout ajustement, entretien ou la maintenance. Lirez tous les
avertissements de sécurité et toutes les instructions. Ne pas suivrez les avertissements et instructions peut
entrainer de choc électrique, d’incendie et / ou de blessure grave. Assurez que la tension correspondant a
|'étiquette de type de I'appareil. Les matériaux des emballages sont pas des jouets! Les enfants ne doivent
pas jouer avec des sacs en plastique! La Risque d'étouffement! Le bruit de sortie de I'outil électrique peut
dépasser 85 dB (A) au lieu de travail. Dans ce cas, Portez une protection de l'oreille.

LA SECURITE GENERALE

La Sécurité pour le lieu de travail

eLe lieu de travail doit étre propre et étre bien éclairée. La désarroi et le saleté et I’ éclairage insuffisante
sont susceptibles de la cause de l'incident malchance.

¢ Ne utilisez pas cet outil électrique dans un environnement explosif, par exemple, ne utilisez pas les outil
électrique dans I'environnement du liquide inflammable, gaz ou poussieres. Parce que quand le travail
du outil électrique, il peut produire des étincelles qui pourraient peut-étre provoquer un incendie de la
poussiére ou le gaz.

* Pendant le fonctionnement de cet outil électrique, ne laissez pas les enfants ou d'autres personnes non
apparentées proches du lieu de travail et ne distrairez pas pendant le travail, car cela peut conduire a de
outil électrique hors de controle.

La sécurité pour I'électricité

e La fiche de cet outil électrique doit correspondre a la prise d’alimentation. Tout le temps ne fait pas aucun
changement a la structure de la prise. Quand utiliser cet outil électrique avec une mise a la terre, ne utilisez
pas un adaptateur. La prise et la fiche sans changement peuvent réduire le risque de choc électrique.

o Evitez les parties du corps en contact avec la surface d’une mise a la terre, tels que le contact avec le
tuyau, le radiateur, la batterie de chauffage et le refroidisseur. Lorsque les contacts du corps avec I'objet de
mise a la terre, le risque de choc électrique augmente.

e Cet outil électrique ne doit pas étre soumis a la pluie ou a I'humidité. Si I'eau pénetre dans cet outil
électrique, le risque de choc électrique augmente.

* Soyez prudent avec le cordon d'alimentation lors de I'utilisation de cet outil électrique. Ne jamais utilisez
pas le cordon d'alimentation pour transporter, déplacer ou débrancher de la prise. Mettez le cordon
d'alimentation a I'écart des lieux de la chaleur, I'huile, le tranchant et les pieces mobiles. La endommagé ou
le cordon d'alimentation de trouble augmente le risque de choc électrique.

¢ Lorsque utiliser cet outil électrique a I'extérieur, s'il vous plait utiliser le cordon d'alimentation d'extension
approprié a cet effet. Utiliser le cordon d'alimentation approprié peut réduire le risque de choc électrique.
¢ Si cet outil électrique doit étre utilisé a la place humide, s'il vous plait utiliser un cordon d'alimentation
avec protection par disjoncteur, le disjoncteur va produire une action protectrice lorsque la terre est allumé.
La sécurité pour la personne
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e Lorsque utiliser cet outil électrique, faire preuve de vigilance, toujours faire attention a ce que vous faites,
et rester la conscience claire. Si vous étes trés fatigué, sous la somnolence d'anesthésique, d'alcool ou de
stupéfiants, s'il vous plait ne utiliser pas cet outil électrique. Dans le processus d'utilisation de cet outil
électrique, méme le peu d'inattention peut probablement causer des blessures graves.

o Utilisez le dispositif de protection personnelle. Assurez de porter des lunettes. Utiliser un appareil de
protection personnelle comme des masques, des chaussures antidérapantes, un casque ou des écouteurs
dans les conditions correspondant, ils peuvent réduire le risque de blessure.

¢ Ne laissez pas tourner le dispositif accidentellement. Avant la connexion avec la source d'alimentation et
/ ou de la batterie, et avant de soulever ou déplacer cet outil, doit étre confirmé que cet outil électrique est
dans I'état fermé. Dans le processus de déplacement de cet outil électrique, si le doigt touche l'interrupteur,
ou cet outil électrique passe a la puissance, cela peut conduire a des accidents malheureux.

eAvant de mettre cet outil électrique, retirez tout d'abord la clé d'écrou et la outil de réglage sur cet outil
électrique. Si la clé non fixée et les clés de réglage tombent dans les piéces en rotation, il peut causer des
blessures.

e Lorsque utiliser cet appareil, s'il vous plait ne trainez pas. Toujours maintenir une position stable et
I'équilibre. Ainsi, dans la situation imprévisible peuvent mieux contréler cet outil électrique.

e Portez normativement. Ne portez pas de vétements amples ou de bijoux. Gardez vos cheveux, vétements
et gants toujours a I'écart des pieces en rotation. L'vétements amples, des bijoux ou des cheveux longs
peuvent étre happés par les pieces en mouvement de |'appareil.

¢ Si il y a un dispositif pour le raccordement du collecteur de poussiére ou de I'émission de poussiéres,
assurez que ces dispositifs sont correctement connectés et étre utilize correctement. Utiliser le collecteur
de poussiére peut réduire la probabilité du risque lié a la présence de poussiere.

¢ Lorsque la machine est en fonctionnement normal ou le broyage est dans la rotation, ne touchez pas avec
votre main ou autres parties du corps, apres que la machine cesse de fonctionner alors effectuer d'autres
opérations, de maniere a éviter tout dommage.

LE REGLEMENT DE SECURITE SPECIAL POUR CETTE MACHINE

Ve

ELECTRIQUE DE BROYAGE DE BOIS

1. S'il vous plait prendre grand soin de la fraise

2. Avant l'opération, inspectez attentivement la fraise, vérifiez la fissure ou de dommage, la fraise avec
fissure ou dommage doit étre remplacé rapidement.

3. Pour éviter de couper les ongles, avant le travail, vérifiez la piéce, retirez tous les clous.

4. Saisissez I'appareil fermement a deux mains

5. Toujours gardez les mains a I'écart des parties rotatives.

6. Assurez que la coupe n’est pas en contact avec la piéce puis allumez l'interrupteur de cet outil.

7. Avant le travail réel sur la piéce, laissez le repos de cet outil pendant un certain temps, observez si il est
faux poussée causée par la mauvaise installation.

8. Faite attention a la direction de rotation et la direction de déplacement de la fraise

9. Moins manipuler avec les mains, ne laissez pas la machine tourner par intermittence.

10. Avant sortir la machine de la piece, faite apres couper I'alimentation et I'outil arréter complétement.
11. Ne touchez pas cet outil immédiatement aprés |'opération, la coupe peut étre trop chaud a briler votre
peau.

SYMBOLES

Munissez-vous d’une protection acoustique

@ Lire attentivement la notice

A Avertissement Porter un masque anti-poussiére




Double isolation pour une Ne pas jeter les appareils électroporatifs
protection supplémentaire dans les ordures ménageres!

[ . Protéger vos mains et vos pieds de toutes les
Protection des yeux
ouvertures

LINSTRUCTION D'UTILISATION

Avant de commencer les travaux, vérifiez que le logement de I'outil monte automatiquement jusqu’a la
hauteur maximale et que la téte de coupe ne dépasse pas de la base de I'outil lorsque le levier de
verrouillage est desserré.

Avant de commencer les travaux, assurez-vous que le couvercle anti-poussiere est correctement installé.
1. Pare-poussiére 2. Molette rotative

Avant de commencer les travaux, tenez toutes les poignées pour vous assurer que |'outil tient fermement
dans vos mains. Placez la base de I'outil sur la piece que vous souhaitez couper. La téte de coupe ne doit
pas entrer en contact avec la piéce. Allumez I'outil et attendez que la téte de coupe atteigne sa pleine
vitesse avant de commencer les travaux. Abaissez le logement et déplacez I'outil vers I’avant a une vitesse
constante jusqu’a ce que vous ayez terminé la coupe. Lorsque vous coupez un bord, la piéce doit étre
située a gauche de la téte de coupe(Fig.1).

1. Piece 2. Direction de rotation de la téte de coupe 3. Vue de dessus de I'outil 4. Direction d’avance
Déplacer I'outil trop rapidement peut entrainer des résultats de coupe inférieurs ou endommager la téte de
coupe ou le moteur. Déplacer I'outil trop lentement peut briler ou endommager la piéce. La vitesse
d’avance doit étre déterminée en fonction des dimensions de la téte de coupe, du type de piéce et de la
profondeur de coupe. Avant de couper la piece, effectuez un test simple sur une chute de bois. Cela vous
permet de vous familiariser avec le processus de coupe et de vérifier les dimensions de coupe(Fig.2).

1. Direction d’avance 2. Direction de rotation de la téte de coupe 3. Piéce 4. Guide linéaire
Si vous utilisez un guide de rognage ou un guide linéaire, assurez-vous qu’il est installé sur le coté droit.

Cela permet de maintenir le guide aligné avec la piéce(Fig.3).

Guide linéaire (accessoire en option)

1. Vis de réglage fin 2. Cadre de guidage 3. Guide linéaire

Pour les taches de chanfreinage ou de rainurage, la vis papillon (B) doit étre utilisée lorsque le guide linéaire
est utilisé pour réaliser des coupes linéaires et le guide linéaire doit étre fixé au cadre de guidage. Insérez le
cadre de guidage dans le trou de la base de I'outil, puis serrez la vis papillon (A). Pour régler la distance
entre la téte de coupe et le guide linéaire, desserrez la vis papillon (B) puis tournez la vis de réglage fin.
Lorsque la distance souhaitée est atteinte, serrez la vis papillon (B) pour fixer le guide linéaire en
place(Gig.4).

Guide de gabarit

Le guide de gabarit comprend un manchon dans lequel passer la téte de coupe. Il est congu pour les

outils dotés d’un mode gabarit. Pour installer le guide de gabarit, desserrez les vis de la base de I'outil.
Puis insérez le guide de gabarit et serrez les vis(Fig.5).

1. Guide de gabarit 2. Vis 3. Plaque de base(Fig.6)

Fixez solidement le gabarit sur la piéce. Placez I'outil sur le gabarit et déplacez I'outil tout en faisant glisser
le guide de gabarit le long du coté du gabarit.

Coupez la piece avec des dimensions légérement différentes de celles du gabarit. Laissez un faible
dégagement (X) entre la téte de coupe et I'extérieur du guide de gabarit. Utilisez la formule suivante pour
calculer le dégagement.

Dégagement (X) = (diamétre extérieur du guide de gabarit - diamétre de la téte de coupe) / 2(Fig.7).

1. Téte de coupe 2.Base 3. Gabarit 4. Piece 5. Dégagement (X)

6. Diametre extérieur du guide de gabarit 7. Guide de gabarit

Guide de rognage (accessoire en option)

Les taches de rognage et de coupe incurvée pour les meubles (et autres taches similaires) peuvent étre
facilement effectuées avec un guide de rognage. Le rouleau de guidage trace une courbe pour garantir une
coupe optimale.
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1. Cadre de guidage 2. Vis de réglage fin 3. Guide de rognage 4. Rouleau de guidage

Utilisez la vis papillon (B) pour installer le guide de rognage sur le cadre de guidage. Insérez le cadre de
guidage dans le trou de la base de I'outil, puis serrez la vis papillon (A). Pour régler la distance entre la téte
de coupe et le guide de rognage, desserrez la vis papillon (B) et tournez la vis de réglage fin. Desserrez la
vis papillon (C) lors du réglage du rouleau de guidage vers le haut ou vers le bas. Serrez toutes les vis
papillon apres avoir effectué les réglages souhaités(Fig.8).

1. Téte de coupe 2. Rouleau de guidage 3. Piéce
Lors de la coupe, assurez-vous que la roue de guidage est placée sur un coté de la piece, puis déplacez
I'outil(Fig.9).

Remplacement du balai de charbon

1. Marque d’abrasion maximale

Retirez régulierement les balais de charbon et effectuez une inspection visuelle.

a) Remplacez les balais de charbon lorsque le niveau d’usure atteint la marque d’abrasion maximale.
Maintenez les balais propres et assurez-vous qu’ils peuvent se déplacer librement dans le porte-balais.

Les deux balais de charbon doivent étre remplacés en méme temps. Utilisez uniquement les balais de
charbon fournis par le fabricant(Fig.10).

1. Couvercle du balai de charbon 2. Tournevis

a) Utilisez un tournevis pour retirer le couvercle du balai. Retirez les balais de charbon usagés. Insérez les
balais neufs et fixez le couvercle en place.

Apres avoir remplacé les balais de charbon, branchez I'outil a I'alimentation électrique et laissez-le tourner
a vide pendant environ 10 minutes. Lorsque I'outil est en marche, vérifiez qu’il fonctionne normalement et
relachez la gachette Marche/Arrét pour vérifier que le frein électrique est opérationnel(Fig.11).

NETTOYAGE ET 'ENTRETIEN

ATTENTION! Avant d'effectuer tout travail de soins ou d'entretien, débranchez de la puissance.

Utilisez un pinceau sec pour nettoyer les ouvertures d'extraction de poussiere. Nettoyez le boitier avec u
chiffon humide. Ne utilisez pas de solvants! Alors séchez bien. Retirez le sac de collecte de la poussiere de
la section en plastique a se vider. Vide attentivement, essayez de ne créer pas de la poussiére. Ne respire
pas la poussiére de scie! Lavez le sac dans I'eau froide savonneuse et permettre le séchage.

Avant chaque utilisation, vérifiez la machine, le cable et I'accessoire pour veiller a ce qu'ils ne soient pas de8
endommagés. Avoir toutes les réparations nécessaires complétées par un spécialiste.

Les machines que ne fonctionnent plus correctement doivent étre éliminés correctement conformément
la locale réglements.

LENVIRONNEMENT

Ne jetez pas les outils électriques, les accessoires et I'emballage dans des déchets ménagers —dans le
respect de la Directive Européenne 2002/96/CE relative aux déchets des équipements électriques et des
électroniques et sa mise en ceuvre en conformité avec le droit national, les outils électriques qui ont atteint
la fin de leur vie doit étre collectés séparément et a un centre de recyclage respectueux de I'environnement.

DEPISTAGE DE PANNE

Phénomeéne de Malfunction Causes possibles Méthode de dépannage
Le moteur ne fonctionne pas le fiche n’est branché pas dans une|Branchez dans une prise
prise d’alimentation d’alimentation

Disconnection au courant Vérifiez et connectez de
I'alimentation

Linterrupteur est pas activé ou Allumez l'interrupteur ou remplacez
I'interrupteur est défectueux un interrupteur par la professionnel
de reparation.

Le stator brlé ou brllés a la sortie [Demandez professionnel remplacer
le stator et re-soudés

Nez garde pas de couverture, Re-fermez le couvercle de protection
résultant arréter le commutateur
interne
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Connectez le connecteur de voyage

Demandez la professionnel de
réparation vérifier le connecteur

Moteur démarrage lent, atteindre
la vitesse d'exploitation

Confiture Partie mécanique

Demandez la professionnel de
réparation vérifier les pieces
mécaniques

Dommages de condensateur

Demandez la professionnel de
réparation vérifier les pieces
mécaniques

Le bruit excessif

Demandez la professionnel
de réparation remplacer les
condensateurs

La tension d'alimentation est faible

Ajustez la tension d'alimentation

Le bruit excessif

Lemoteur enroulements
défectueux

Demandez le technicien vérifier de
moteur

Piéces de transmission mécanique
coincé ou portant dommages

Demandez la professionnel de
réparation vérifier les piéces
mécaniques

L'usure des roulements grave ou
frotter le stator et le rotor de fer

Demandez la professionnel de
réparation remplacer le roulement
ou a rotor

Le moteur ne parvient pas a
pleine puissance

En raison de I'éclairage, les services
publics ou d'autres moteurs de
provoquer une surcharge du circuit

Ne utilisez pas d'autres installations
publiques ou sur une machine
connectée au circuit de moteur

Le moteur ne parvient pas a
pleine puissance

Endommager le moteur
enroulements défectueux

Dans I’Utilisation, Evitez une
surcharge du moteur;

Retirez le moteur dans la poussiere
Afin d'assurer un refroidissement
optimum

Pieces de transmission mécanique
coincé ou portant dommages

Ajoutez de I'huile ou de remplacez
I'huile. Laver palier.

L'usure des roulements grave ou
frotter le stator et le rotor de fer

Dans surcharge du moteur, le
refroidissement du moteur ne
suffit pas

Demandez la professionnel de
réparation réparer ou remplacer la
palier

Dommages de condensateur

Demandez la professionnel
de réparation remplacer le
condensateurse

Vérifiez et re-installer le manchon
de serrage

Usure de la téte ou une lacune, la
bouche émoussé

Arrétez de machine et remplacer la
lame

Ajustez la vitesse de coupe n’est
pas le meilleur matériau

Tournez le bouton de controle de
vitesse, réglez la vitesse

L'étirement de haut en bas, n’est
lissez pas de haut en bas est pas
lisse

L'étirement de haut en bas, n’est
lissez pas de haut en bas est pas
lisse

L'étirement de haut en bas, n’est
lissez pas de haut en bas est pas
lisse

Mandrin de serrage est pas serré

Le téte de coupe serrage ne reléve
pas du champ d'application de la
norme

Conformément aux exigences de la
norme titulaire, reapparier ce outil
optionnel

L'oublié d'installation manchon de
serrage

Vérifiez et re-installez le manchon
de serrage
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Solucion de problemas

Datos técnicos
Modelo

MPER2000/12VGC

Cddigo de identificacion

111-1603

Tensién

220-240V~ 50/60Hz

Potencia nominal

2000W

Velocidad de ralenti

12000-23000/MIN

Profundidad maxima de corte

50mm

Tamafio de cabeza de pinza

12mm

Cable

Cables de goma

Longitud de cable

2.5M

Peso, de acuerdo con el procedimiento EPTA-01/2003  6.3KG
Informaciones de ruido/vibracion

Nivel de presion acustica LpA 87 dB(A)
LNivel de energia acustica LWA 98 dB(A)
Indeterminacién 3 dB(A)
Valor de radiacién de vibraciéon 6.07 m/s?
Indeterminacion 1.5 m/s?

El nivel de radiacion de vibracién indicado en esta tabla de informaciones se mide segln el ensayo
normalizado en EN 60745, y se puede utilizar para comparar dos herramientas y evaluar preliminarmente
las situaciones de exposicién.

El nivel de radiacién de vibracién indicado declara las situaciones de aplicacidn principal de esta
herramienta. Sin embargo, en caso de las aplicaciones diferentes de esta herramienta con diferentes
accesorios o mantenimiento deficiente, es posible que la radiacion de vibracidn es diferente. Esto podria
aumentar significativamente el nivel de exposicién durante el periodo de trabajo.

Para la evaluacidn previa de nivel de radiacidn de vibracidn, debe tener en cuenta el tiempo de que se corta
el suministro de fuente de alimentacion de la herramienta y que esta herramienta funciona sin carga real.
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Esto podria aumentar significativamente el nivel de exposicién durante el periodo de trabajo.

Con el fin de proteger al operador contra los efectos de las vibraciones, se necesitan identificar las medidas
de seguridad adicionales, tales como: herramientas de mantenimiento y accesorios, mantenimiento de
tibieza de las manos, modelo de organizacion, etc.

AAplicacién
Este modelo de la fresadora eléctrica de madera se disefia para el corte de madera, tratamiento de

bordes, y el fresado de vetas y ranuras, etc. [T ]z, 4dPRO)] La empresa se dedica a la mejora continua

de los productos, y los cortadores diferentes se pueden sustituir con el fin de cumplir con las necesidades
de trabajo. Por lo tanto, es posible que el rendimiento técnico y el concepto de disefio puedan cambiarse.
Nos disculpe por molestias causadas debido a cualquier cambio sin previo aviso. Por favor, lea y siga las
instrucciones antes de la operacion de la maquina.

Advertencia

Antes de realizar cualquier ajuste, servicio o mantenimiento, tiene que desenchufar el enchufe de la
toma de corriente. Debe leer detenidamente todas las advertencias y instrucciones de seguridad. En caso
del incumplimiento de estas advertencias e instrucciones, podria causar descarga eléctrica, incendio y/
o lesiones graves. Debe asegurar la tension correspondiente a la etiqueta de dispositivo. iEl material de
embalaje no es juguete! Los niflos no pueden jugar con bolsas de plastico. jHay peligro de asfixia! Es posible
que la salida de nivel de energia acustica de la herramienta en el lugar de trabajo es mayor que 85 dB (a).
En este caso, el personal tiene que llevar el aparato de orejeras.

SEGURIDAD GENERAL

Seguridad en el lugar de trabajo

¢ El lugar de trabajo debe ser limpio con buena iluminacién. La miseria y mala iluminacién pueden ser el
desencadenante de incidentes desafortunados.

e Se prohibe usar esta herramienta eléctrica en ambientes explosivos. Por ejemplo, en el ambiente con
liquidos, gases inflamables o polvo no debe usar esta herramienta. Es posible provocar el incendio del polvo
o gases debido a chispa causada por el funcionamiento de esta herramienta eléctrica.

* En caso de la operacidn de esta herramienta eléctrica, los niflos y personas extrafias se prohiben acercar
al lugar de trabajo. No puede distraerse durante el proceso de operacidon porque podria causar la pérdida
de control de herramienta eléctrica.

Seguridad de la electricidad

e El enchufe de la herramienta eléctrica debe coincidir con la toma de corriente de la red eléctrica. En
cualquier caso no debe cambiar la estructura de toma de corriente. Para todas las herramientas eléctricas
con cable de puesta a tierra, no debe utilizar el adaptador. El enchufe y la toma de corriente sin cambio de
estructura pueden reducir el riesgo de choque eléctrico.

¢ Debe evitar el contacto superficial entre cada parte del cuerpo y la puesta a tierra, tales como tuberias,
radiadores, baterias de calefaccion, o refrigeradores. En caso del contacto entre el cuerpo y el objeto de
puesta a tierra, se aumenta el riesgo de descargas eléctricas.

e La herramienta eléctrica no debe sufrir la lluvia o la humedad. En caso de que el agua entra en la
herramienta eléctrica, se aumenta el riesgo de descargas eléctricas.

e Al usar, debe poner atencién al cable de fuente de alimentacién. En cualquier caso, no debe arrastrar
o desenchufar la herramienta eléctrica utilizando el cable de fuente de alimentacién. Debe colocar el
cable de fuente de alimentacion en el lugar que esta lejos de la fuente de calor, grasas, bordes afilados y
piezas moviles. Cualquier dafio o alteraciones del cable de fuente de alimentacidon aumentara el riesgo de
descargas eléctricas.

® En caso de uso a la interperie de la herramienta eléctrica, debe utilizar el prolongado cable de fuente de
alimentacidn. El uso de cable adecuado puede reducir el riesgo de descargas eléctricas.

¢ Si la herramienta eléctrica tiene que usarse en lugares humedos, utilice el cable de fuente de alimentacion
con un disyuntor de proteccién. En caso de la conexién entre el conductor de las fases y la tierra, el
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disyuntor producird la accion de proteccién.

Seguridad de persona

e Al usar la herramienta eléctrica, debe elevar la vigilancia, poner atencién a su actuacidon y mantener la
conciencia lucida. En caso de que esta muy cansado o en el estado de somnolencia debido a anestesia,
alcohol o medicamentos, no debe utilizar la herramienta eléctrica. Durante el proceso de uso de la
herramienta eléctrica, es posible que la atencidn poco concentrada causa las lesiones graves.

e Debe utilizar las instalaciones de proteccién personal. Tiene que llevar gafas protectores. Debe usar las
instalaciones de proteccion personal, tales como mdscaras, zapatos antideslizantes, cascos o auriculares, al
fin de reducir el riesgo de lesiones.

e Se prohibe conectar casualmente la herramienta eléctrica. Antes de conectarse con la fuente de
alimentacidn y/o la bateria y antes de elevar o mover la herramienta eléctrica, primeramente debe
confirmar si esta en el estado apagado. En caso de que el dedo pulsa casualmente el botén o la herramienta
eléctrica se conecta accidentadamente con la fuente de alimentacidn durante el proceso de desplazamiento
de la herramienta eléctrica, es posible provocar accidentes.

e Antes de encender la herramienta eléctrica, debe quitar todas las herramientas de ajuste y llaves de
tuercas de la herramienta eléctrica. En caso de que no se fijan firmemente las herramientas de ajuste y
llaves, es posible provocar lesiones.

e Al usar la herramienta eléctrica, no debe arrastrarse. Debe mantener el estado estable y el equilibrio con
el fin de asegurar una mejor manipulacion de la herramienta eléctrica en las condiciones impredecibles.

e Debe vestir en forma normativa. No debe ponerse un vestido suelto o llevar adornos. Su pelo, ropa y
guantes siempre deben mantener cierta distancia de las piezas giratorias, al fin de evitar enrollarse en las
piezas giratorias del dispositivo.

¢ Sj tiene el dispositivo de conexidn con el colector o escape de polvo, debe confirmar si este dispositivo
estd conectado bien y utilizado correctamente. El uso de colector de polvo puede reducir la probabilidad de
riesgos relacionados con el polvo.

oAl funcionar normalmente la maquina o rotarse el disco abrasivo, se prohibe tocar con la mano o otra
parte del cuerpo, y debe realizar otras operaciones después de la parada de la maquina, al fin de evitar
causar dafio.

REGLA DE SEGURIDAD ESPECIAL PARA FRESADORA
ELECTRICA DE MADERA

1. Debe tomar y colocar muy cuidadosamente los cortadores.

2. Antes de la operacion, debe inspeccionar cuidadosamente los cortadores con el fin de confirmar si hay
grietas o dafos. Para los cortadores con grietas o dafios, debe sustituirse oportunamente.

3. Debe evitar el corte de tornillos. Por lo tanto, antes del trabajo, debe inspeccionar las piezas con el fin de
quitar todos los tornillos.

4. Debe apretar la maquina con las dos manos.

5. Las manos siempre deben estar lejos de las piezas rotatorias.

6. Debe cerrar el interruptor de la herramienta eléctrica después de confirmar sin contacto entre los
cortadores y la pieza.

7. Antes de la elaboracion real de las piezas, primeramente debe funcionar la maquina sin carga por un
tiempo, y observar si hay un empuje debido a la instalacién mala de cortadores.

8. Debe observar la direccién de rotacién y avance de cortadores.

9. En el tiempo fuera de operacidn manual no debe realizar la rotacion intermitente de la maquina.

10. Antes de desplazar las piezas de la maquina, debe desconectar la fuente de alimentacidn y parar
completamente la rotacién de cortadores.

11. Se prohibe tocar inmediatamente las piezas con las manos después de la elaboracién recién acabada, al
fin de evitar quemar tu piel por las piezas muy calientes
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Leer el manual Ponerse proteccion de los oidos

No debe disponer los aparatos viejos en la

Aislamiento doble e
basura doméstica

Mantenga sus manos y pies fuera de todas

Ponerse gafas de seguridad
8 € las aberturas

A Advertencia Ponerse mascara de polvos

Instrucciones de operacion

Antes de empezar a trabajar, compruebe que la herramienta se eleva automaticamente hasta su altura
maxima y el cabezal de corte no sobresale de la base de la herramienta cuando la palanca de bloqueo
estd aflojada.

Antes de empezar a trabajar, asegurese de que la cubierta antipolvo esté debidamente instalada.

1. Cubierta antipolvo 2. Tuerca de mariposa

Antes de empezar a trabajar, agarre la herramienta de las empufiaduras para garantizar una sujecion firme.
Coloque la base de la herramienta sobre la pieza que desee cortar. El cabezal de corte no debe entrar en
contacto con la pieza trabajada. Encienda la herramienta y espere a que el cabezal de corte alcance su
velocidad maxima antes de empezar a trabajar. Baje la carcasa y haga avanzar la herramienta a una
velocidad constante hasta terminar el corte. Cuando corte un borde, la pieza trabajada debe situarse a la
izquierda del cabezal de corte(Fig.1).

1. Pieza trabajada 2. Sentido de giro del cabezal de corte

3. Vista desde la parte de arriba de la herramienta 4. Direccion de corte

Un desplazamiento demasiado rapido de la herramienta puede dar lugar a un mal corte o a dafios en el
cabezal de corte o el motor. Un desplazamiento demasiado lento de la herramienta puede quemar o dafiar
la pieza trabajada. La velocidad de corte debe determinarse en funcién de las dimensiones del cabezal de
corte, el tipo de pieza trabajada y la profundidad de corte. Antes de cortar la pieza trabajada, lleve a cabo
una prueba sencilla con un trozo de madera desechable. Esto le permitira familiarizarse con el proceso de
corte y comprobar las dimensiones del corte(Fig.2).

Cuando utilice una guia de recorte o una guia lineal, aseglrese de que esté instalada en el lado derecho.
Esto ayudara a mantener la guia enrasada con la pieza trabajada(Fig.3).

1. Direccién de corte 2. Sentido de giro del cabezal de corte 3. Pieza trabajada 4. Guia lineal

Guia lineal (accesorio opcional)

1. Tornillo de ajuste fino 2. Marco de la guia 3. Guia lineal

Para tareas de achaflanado o ranurado, la guia lineal debe estar instalada al marco de la guia y afianzada con
la tuerca de mariposa (B) cuando se utilice para hacer cortes rectos. Inserte el marco de la guia en la base de
la herramienta y apriete la tuerca de mariposa (A). Para ajustar la distancia entre el cabezal de corte y la guia
lineal, afloje la tuerca de mariposa (B) y gire el tornillo de ajuste fino. Cuando haya alcanzado la distancia
deseada, apriete el tornillo de mariposa (B) para asegurar la guia lineal en su sitio(Fig.4).

Guia de plantillas

La guia de plantillas incluye un manguito por el que debe pasar el cabezal de corte y estd disefiada para
herramientas con un modo de plantilla. Para instalar la guia de plantillas, afloje los tornillos de la base de la
herramienta, inserte la guia de plantilla y apriete los tornillos(Fig.5).

1. Guia de plantilla 2. Tornillos 3. Placa base

Asegure la plantilla a |a pieza trabajada. Coloque la herramienta sobre la plantilla y mueva la herramienta a
la vez que la guia se desliza por el lado de la plantilla(Fig.6).

Corte la pieza trabajada con unas dimensiones un poco diferentes a las de la plantilla. Deje un poco de
holgura (X) entre el cabezal de corte y el exterior de la guia de plantillas. Utilice la formula siguiente para
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calcular la holgura:

Holgura (X) = (didmetro exterior de la guia de plantillas - didmetro del cabezal de corte) / 2(Fig.7)
1. Cabezal de corte 2.Base 3.Plantilla 4. Pieza trabajada

5. Holgura (X) 6. Didmetro exterior de la guia de plantillas 7. Guia de plantillas

Guia de recorte (accesorio opcional)

Las tareas de recorte y cortes curvos para muebles, asi como otras tareas similares, pueden llevarse a cabo
facilmente con una guia de recorte. El rodillo de la guia traza una curva para garantizar un corte éptimo.

1. Marco de la guia 2. Tornillo de ajuste fino 3. Guia de recorte 4. Rodillo de la guia

Utilice la tuerca de mariposa (B) para instalar la guia de recorte al marco de la guia. Inserte el marco de la
guia en la base de la herramienta y apriete la tuerca de mariposa (A). Para ajustar la distancia entre el
cabezal de corte y la guia de recorte, afloje la tuerca de mariposa (B) y gire el tornillo de ajuste fino. Afloje
la tuerca de mariposa (C) cuando ajuste el rodillo de la guia verticalmente. Apriete todas las tuercas de
mariposa una vez hechos todos los ajustes(Fig.8).

1. Cabezal de corte 2. Rodillo de la guia 3. Pieza trabajada

Cuando vaya a efectuar el corte, asegurese de que el rodillo de la guia esté colocado en el canto de la pieza
trabajada antes de mover la herramienta(Fig.9).

Reemplazo de las escobillas de carbén

1. Marca de abrasién méxima

Saque las escobillas de carbén cada cierto tiempo para inspeccionarlas.

a) Reemplace las escobillas de carbdn cuando alcancen la marca de abrasién maxima. Mantenga las
escobillas limpias y asegurese de que puedan moverse con libertad en el soporte de las escobillas.

Ambas escobillas de carbén deben reemplazarse al mismo tiempo. Utilice solamente escobillas de carbén
suministradas por el fabricante(Fig.10).

1. Cubierta de las escobillas de carbén 2. Destornillador

a) Utilice un destornillador para retirar la cubierta de las escobillas. Saque las escobillas de carbdn usadas.
Inserte las escobillas nuevas y asegure la cubierta en su lugar.

Una vez reemplazadas las escobillas de carbon, conecte la herramienta a la fuente de alimentacion y déjela
funcionando sin carga unos 10 minutos. Cuando la herramienta esté encendida, asegurese de que funciona
con normalidad y suelte el gatillo para comprobar que el freno eléctrico funciona correctamente(Fig.11).

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

jAtencion! Antes de realizar cualquier trabajo de conservacion o mantenimiento, debe desconectar el
suministro de fuente de alimentacion.

Debe limpiar la apertura de dispositivo colector de polvo mediante un cepillo. Sélo puede utilizar un pafio
humedo para limpiar la cubierta, y se prohibe usar cualquier disolvente. Y luego se necesita un buen
secado. Debe quitar la bolsa de recoleccion de polvo desde la parte de de plastico y vaciarlo. Debe poner
atencion al proceso de vaciado, y hacer todo lo posible no generar el polvo. Aseglrese de no aspirar el
aserrin. Debe lavar la bolsa de recoleccidn con el agua jabonosa fria y secarlo.

Antes de cada uso, debe inspeccionar la maquina, cables y accesorios para asegurarse de que no hay
ningun dafio. En caso de las reparaciones necesarias, debe realizarse por persona profesional.

Para las maquinas que no pueden funcionar normalmente, debe tratar correctamente de conformidad con
las disposiciones locales.

MEDIO AMBIENTE

Se prohiben tratar las herramientas eléctricas, accesorios materiales de embalaje juntamente con los
materiales de desecho domésticos. Tiene que realizar segun las disposiciones de los equipos eléctricos y
electrénicos de la Guia europea 2002/96/EC y las leyes nacionales. Para las herramientas eléctricas que
alcanzan el plazo de vida Util, tiene que recoger separadamente y enviar en la planta circular compatible
con el medio ambiente.

SOLUCION DE PROBLEMAS

[Fenémeno de averias Causas posibles Método de eliminacién




Motor no funciona.

El enchufe no se inserta en la toma
de corriente.

Debe insertar en la toma de corriente.

Corte de suministro de fuente de
alimentacion.

Debe verificar y conectar con la fuente
de alimentacion.

El interruptor no se cierra o con
mal contacto.

Debe cerrar el interruptor, o reparar o
sustituir por persona profesional.

Se quema el estator o la salida de
cable.

Debe sustituir el estator o volver a
soldar por persona profesional.

El interruptor interior se abre
debido a que no se coloca bien la
cubierta de proteccion.

Debe volver a colocar bien la cubierta
de proteccion.

Se abre el conectador.

Debe inspeccionar el conectador por
persona profesional.

El motor arranca lentamente
y no alcanza la velocidad de
funcionamiento.

Bloqueo de la parte mecanica.

Debe inspeccionar la parte mecénica
por persona profesional.

Se queman los contactos de
interruptor.

Debe reparar o sustituir el interruptor
por persona profesional.

Dafio de condensador.

Debe sustituir el condensador por
persona profesional.

Tension baja de la fuente de
alimentacion.

Debe ajustar la tension de la fuente de
alimentacion.

Ruido excesivo.

Dafio de bobinas o averias de
motor.

Debe inspeccionar el motor por persona
profesional.

Bloqueo de la parte de transmision
mecanica o dafio de cojinetes.

Debe inspeccionar la parte de
transmisién mecanica por persona
profesional.

Desgaste grave de cojinetes o
friccidén entre el rotor y estator.

Debe sustituir los cojinetes o rotory
estator por persona profesional.

El motor no alcanza a
potencia nominal.

Sobrecarga de circuitos causada
por la iluminacién, servicios
publicos u otros motores.

En los circuitos de conexion de la
maquina se prohiben utilizar otros
servicios publicos o motores.

Entre

Sobrecarga de motor, o la
refrigeracion inadecuada del
motor.

Debe evitar la sobrecarga durante
el proceso de uso de motor. Debe
eliminar la suciedad del motor con
el fin de asegurar el mejor efecto de
enfriamiento.

Falta de aceite lubricante,
calentamiento de cojinetes, aceite
lubricante demasiado viscoso, o
suciedad de cojinetes.

Debe afiadir o cambiar el aceite
lubricante y limpiar los cojinetes.

Dafio o bloqueo de cojinetes

Debe reparar o sustituir los cojinetes
por persona profesional.

Dafio de condensador

Debe sustituir el condensador por
persona profesional.

La disminucidn de la calidad
de corte

Desgaste de cabeza de cortador o
brecha obtusa.

Debe parar la maquina y sustituir el
cortador.

La velocidad no se ajusta a la mejor
velocidad de corte de materiales.

Girando el botdn de ajuste de velocidad,
se ajusta la velocidad.

No es suave para extendery
contraer de arriba a abajo.

No es suave para extender y
contraer de arriba a abajo.

No es suave para extender y contraer de
arriba a abajo.
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La pinza no se apreta.

La barra de cortador no se ubica en
el ambito de apretadura normal.

Debe volver a seleccionar el cortador
segun los requisitos de apretadura
normal.

No se instala el forro de
apretadura.

Debe inspeccionar y volver a instalar el
forro de apretadura.




CopeprkaHue

OBLUVE YKA3SAHUA..
CEPTUOUNKALNA
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMN.... .
HASHAYEHVIE. ...
KOMITERT TTOCTABRU. ..ot
ROHCTPYKTMBHBIE OCOBEHHOCTM.......oiviiiiiiccccc e
MEPBI BESOTTACHOCTM ...
TOATOTOBKA K PABOTE. ...t
PEKOMEHAALIMM TIO PABOTE. ...ttt
OBCTIYHUBAHME. ...
XPAHEHUIE ...
TPAHCTMTOPTMPOBAHWE
3ALLMTA OKPYKAIOLLIEM CPEAbI M YTUIV3ALMA

OBLUWNE YKASAHUA

Mpu NOKyMKe U3A4enuA B PO3HUYHOM TOProBOW ceTu TpebyiiTe NPOBEPKM ero paboTOCNOCOBHOCTM M KOMMNEKTHOCTH, a TaKXKe LWTamna Top-
rytoLLeit OpraHn13aLmMm 1 AaTbl NPOAAXKM B rapaHTUIHOM TasoHe.

Y106b1 M36eXKaTb HeA0PasyMeHUt BHUMATEIbHO 03HAaKOMbTECH C JaHHON UHCTPyKumeit. Obpaliaem Balle BHUMaHKWE Ha UCKNIOUYNTENbHO
6bimosoe HasHayYeHWe JaHHOTO U3e/IUA, T. €. OHO He [JO/KHO UCMO/b30BaTLCA ANA NPOPECCHOHANbHBIX PAaBOT UM B KOMMEPYECKUX LieNAX.

Ha n3genum pasmelleHbl cneumanbHble TMKTOrpamMmbl, obpaliatolye Bale BHMMaH1e Ha Haubonee BaxHblE MOMEHTBI.

@ BHMMaTeNbHO NpounTaiiTe AaHHY0 UHCTPYKLMIO.

D W3penve nsrotoeneHo no stopomy (ll) knaccy 3a-
LUThI OT NOPAKEHNA INEKTPUYECKMM TOKOM.

Bceraa ucnonbsyitte Hanexalyue 3aWuTHbie cpes-
ByzibTe BHUMATE/IbHbI NPU BCEX BUAAX PabOTbI. crea

MpumnTe Mepbl NO SKONOTUYECKU YUCTOW YTU-

M3auny Npuwelweit B HErofHOCTb YNaKoBKy,
M3AeNNA UK aKCeccyapos.

CEPTU®UKALUA

M3aenmne cootseTcTBYeT TPE6OBaHNAM TEXHUYECKMX pernameHToB TamoxeHHoro Cotosa: «O 6e30nacHOCTU HN3KOBONLTHOTO 0bopyAOBaHMA
(TP TC 004/2011), «IneKTpOMarH1THas COBMECTMMOCTb TeXHUYeCcKux cpeacts» (TP TC 020/2011), «O 6e3onacHOCTM MalumH 1 o6opyaosaHus» (TP
TC 010/2011).

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Mogenb MPER2000/12VGC
ApTukyn 111-1603
HanpseHue nutaHua 220-240 B, 50/60Ty,
MakcumanbHas notpebaseman MOLLHOCTb 2000 BT
MaKcumanbHbIi NoTpebasemblii TOK 8,3A
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Yucno obopotos WnuHAens 6e3 Harpysku 12000-23000 06/muH
OceBolt xoa, WnuHaens 50 mm

[unameTp xBoCTOBMKa dpesbl, 3aXKMMaeMmblit LLaHramm 6, 8 uan 12 mm
YpoBeHb 3ByKoBOro AasneHus no EN 60745 (87+3) nb(A)
YpoBeHb akycTuyeckoi mowHoctv no EN 60745 (98+3) ob(A)
YpoBeHb Bubpauwmm no EN 50144 (6,07+1,5) m/cek’
[nvHa kabens anekTponuTaHua 2,5m

Bec no EPTA-Procedure 01/2003 6,3 Kr

HA3SHAYEHUE

PyuHas aneKTpuueckan pacoHHo-dppesepHan mawmHa aptukyn 85230 (B A — dpesep) npea| Ana GpesepoBaHuA NpAMONM-
HeMHbIX 1 GUrypHbIX Na3oB, a Takyke 06paboTKM KPOMOK (C LIe/Ibio NpuaaHus UM pasindHoi Gopmbl) B apesecuHe, daHepe, B,

®pe3sep umeet
1 LlaHroBbIi NaTPOH 1 [18a LIAHTOBbIX NEPEXOAHIKA, 06ECNEeUNBAIOLLMX BbICOKYIO TOHHOCTb YCTAHOBKM CMEHHOTO MHCTPYMEHTa (dpesbl) C AMameTpom
XBOCTOBWMKA 12, 160 8 nan 6 mm.
2 NEKTPOHHBII PETYIATOP, NO3BONAIOLMIA NIABHO MEHATb 0BOPOTHI M MOLLIHOCTb /1BUTaTenNsA B 3aBUCMMOCTM OT XapaKTepa paboTbl.
3 BbikntouaTens 6e3 duKcaLmm ¢ oTaeNbHbIM GUKCATOPOM, YTO YA06HO KaK Npu KPaTKOBPEMEHHOW, Tak U Npu AIUTeNbHol paboTe.
4 PyuHyto perynnpoBKy my6uHbl GpesepoBaHma C BOSMOXKHOM nocieaytoLuei dukcaupmeit ot 0 4o 60 mm.
5
6

OrpaH1um1TeNb My6UMHbI, NO3BONAIOLLMIA UCNIONB30BATL BpPesbl PasHONM A/IMHbI U BbICTABAATHL MyBUHY GppesepoBaHna C TOYHOCTbIO 40 0,04 Mm.
[1BOVIHYIO SNEKTPUYECKYHO M30MALMIO aKTUBHBIX HACTel 31EKTPONPUBOAA (KNACC 3aLLMTBI OT MOPAXKEHNs INEKTPUYECKMM Tokom — II), 4To nossonset
pabotaTh 6e3 NpUMEHeHNA MHANBUYa/IbHbIX CPEACTB 3aLLMTLI OT NOPaXKeHUA INEKTPUYECKMM TOKOM W He TpebyeT 3a3eMNeHmA Usaenma.

KOMMNJIEKT NOCTABKU*

VIHCTPYKLMA N0 3KCnyaTaLmm.

®pesep ¢ LaHroBbIM NaTPoHOM 12 Mm (cm. puc. 1).

Axceccyapbi** (cm. puc. 1 - puc. 5):

® LaHra nepexogHas 6 mm

® LaHra nepexogHas 8 Mm

LTaHra yrnopHas 8 (2 WT.) ¢ Kpenexom

YTO/IbHUK YMOPHBINA 9

nbineoTsop, 12 ¢ Kpenexom

HacajgKka UMpKyabHaa 27

waiiba wabnoHHan 29

® K/II0Y /1A LIAHrOBOTO NaTPOHa

® KOMMAEKT LETOK /1A KO/IIEKTOPHOTO JBUraTeNa.

Kopo6ka ynakosoyHas **.

*[MpoV3BOAMTENb UMEET NPABO Ha KOHCTPYKTUBHbIE cuenbio yny KauecTBa v in13aiiHa, a TakiKe Ha KOMMNIEKTALMN U30enua.
**TIPUHAA/IENKHOCTM W LLAHTOBbIM NAaTPOH 13 ABAAIOTCA PACXOAHBIM MATEPUA/IOM U Ha HUX FrapaHTUITHbIE 06A3aTeNbCTBA HE PACPOCTPAHAIOTCA.

KOHCTPYKTUBHbIE OCOBEHHOCTHU

KOHCTPYKTUBHO (pesep COCTOUT 13 SNEKTPUIECKOTO ABUraTeNA U CUCTEMbI BEPTUKAILHOM MOAAYM C OrpaHMimuTenem rmy6uHbl GpesepoBaHms, Ko-

Topble pasmellieHbl B Kopryce. Kopryc, B CBOIO o4epe/ib, yCTaHOB/IEH Ha NAUTE OCHOBaHMA. Kopmyc MOXKET nepemelLiaTbea BEPTUKaNbHO BBEPX WM BHI3
OTHOCUTENBHO N/INTbI (BAONb OCK BpalLeHUA dpesbl). BepxHee nonoxeHWe Kopryca ABNAETCA UCXOAHBIM U HE PEry/IMpyeMbIM, @ HUKHEE NOJIOXKeHe —
perynupyemoe. MakcmanbHblit xog Kopryca — 60 Mm.

1 KoNneKTopHbIii ABUraTeNb NepemMeHHOro Toka MOLHOCTLIO 2100 BT ocHalleH Bbikatouatenem 21 (cm. puc. 1) u purcatopom Bbiktoyatens 22. Kpo-
Me Toro, Gpe3ep NMeeT 31eKTPOHHbII perynaTop 060pOTOB ABUraTe/IA C PeryIMpPOBOYHbIM AMCKOM 2. Ha TopLe AycKa HaHeceHb! Undpbl OT «1» A0 «6»,
npuyem 6onbluelt uudpe CooTBETCTBYIOT GosibLuMe 060pOTbI. Ban poTopa ABMraTens onMpaeTca Ha ABa NOAWMIMHIKA CKONbKEHNS, 3adUKCMPOBaHHbIX B
Kopnyce 18, 1 HenocpeaCTBEHHO ABNACTCA WNUHAeNeM Gpe3epa, Ha KOTOPbIK HABOPA4MBAETCA LI@HIOBbII NAaTPOH (LiaHra  raiikoit) 13, paccumTtaHHbIii Ha
YCTaHOBKY ppes ¢ A1ameTpom XBOCTOBMKA 12 MM. B KOMMIEKT MOCTaBKM BXOAAT /1BE NEePeXoAHbIe L@HIM C BHELHUM AMaMeTPOM 12 MM 1 BHYTPEHHUM
[MameTpom 8 1 6 MM, NPUMEHEHME KOTOPbIX MO3BONAET MCMO/Ib30BaTb GPEe3bl C XBOCTOBMKAMM COOTBETCTBYIOLLETO AUaMeTPa.

2 Mauta ocHosaHKA 15 8 NpoLiecce ppesepoBaHma NepemeLLaeTca No obpataTbiBaemoit NOBEPXHOCTM 1 MNO3TOMY €€ NOAOLLIBA OCHALLEHA NAACTUKO-
BOI HaKNaAKoA. MMTa MMeeT cneumanbHble OTBEPCTUA U KPENeX A/1A YCTaHOBKM CMEHHbIX akceccyapos. Kpome Toro (M 370 maBHoe) Ha nauTe Kpenatea
Hanpae/iAlolLme CTOMKM 16 1 NOBOPOTHas onopa 10 cMcTeMbl BEPTMKa/IbHOM NOAAYM C OrpaHnuMTeNnem ry6uHbl ppesepoBaHma.

3 CucTema BepTUKa/IbHOM NoZaum C orpaHMumMTenem mybrHbl ppesepoBaHuA obecreunBaeT NPOHUKHOBEHWE Gpe3bl B 0bpabaTbiBaemMblii MaTepuan
Ha ornpeaeneHHyo, NPeBapUTeNbHO BbICTaBNEHHYIO, MYBUHY W pacnonokeHa B Kopnyce 18. MepemelleHe 13 UCXOAHOTO MOJIOXKEHNA NPOU3BOAUTCA
pyKamu 3a py4ku 5 1 17 BHU3 BAONb HANpaB/AIoWMX CTOeK 16, Npeogonesas CONPOTUBAEHME BO3BPATHBIX MPYKMH. EC/IM pyuKM OTMYCTUTL, TO Kopryc
BEPHETCA B UCXOAHOE MO/IOKEHWE NOA, BO3AEMCTBUEM NPYXKUH. [1nA GUKCALMM KOPMyCa Ha HysKHOM BbICOTE NPeaycMOTpeH pbivar 23. MpeasaputensHan
PEerynMpoBKa OrpaHUYeHns BENMUYMHBI NEPEMELLEHNA KOPMYCa OCYLLECTBIAETCA IMHEMKOM 4, OCHALLEHHOM PeryIMpoBO4HOM pyyKoi 3, 1 GuKkcatopom
JMHelkK 6, @ To4HaA (OKOHYaTe/bHaA) — LUTOKOM 7, KOTOPbI MOXET NepemellaTbea B IMHelKe BpalleHrem umba 1. /IuHeiika MOXeT nepemellaTbea
Ha Be/MUMHy 60 MM OTHOCUTE/IbHO Kopryca. JIMM6 umeeT wKany ¢ ueHol aenenua 0,04 Mm 1 NO3BONAET NEPEMELLATLCA LUTOKY Ha BENUYMHY 14 Mm OT-
HOCUTENbHO IMHEVKN. LLITOK ynpaeTca B BOCbMM CTYNEeHYaTyto MOBOPOTHYHO onopy 10 ¢ Warom cTynexun 3 mm.

4 Kpome Toro, ppesep KOMNEKTYeTCA aKceccyapamu, PacLUMPAOLLMMIA SKCMYaTaLMOHHbIE BO3MOKHOCTU MALUMHDI.
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MEPbI BESONACHOCTH

Be3sonacHas pa60'ra n3a4enna BO3MOXHA TO/IbKO NOC/1e BHUMATENbHOMO U3yYeHua no‘rpeGMTeneM HaCTOilLIJ,eﬁ MHCTp\/KLI,IAM nepejnposegeHnem
paboT v Npu ycnoBum COBOAEHNA UM U3NI0XKEHHDBIX B Hell TpeBoBaHUit. HecobntoaeHne 3TMX TPeBOoBaHUIN MOKET CTaTb NPUYMHOI HE TO/IbKO OTKa308
WIN UHUNAOEHTOB, HO U KPUTUYECKUX OTKA30B Uin aEapMVI. B cnegyrowmx nogpasaenax npuseneH nepevyeHb KpUTUHECKUX OTKA30B M BO3MOXHbIX OLWN-
B60YHbIX AeiCTBUI1 NOTPebUTeNA, KOTOPbIE MPUBOAAT K UHLUMAEHTY UM aBapum. Tam Xe onucaHbl AeCTBUA NOTPebUTeNA B STUX CyYanX.

3anpeLuaerca 3KcnayaTauma usgenma

1 B0 B3pbIBOONACHbIX MC UM N c KW aKTMBHOIA Cpeaoit.

2 B yCcn0oBMAX BO3AECTBUA Kane/b 1 BpbI3r, @ TaKXKe Ha OTKPLITbIX MN/10WWAaAKaX NPy aTMOChepHbIX 0CafKaXx.

3 Mpy HECOOTBETCTBUM XapaKTEPUCTUK SNEKTPUYECKOM CETU B MeCTe NMOAKNOYEHUA 3HAUYEHUAM, YKa3aHHbIM B pa3aene TEXHUYECKUE XA-
PAKTEPUCTUKMW.

4 Mpu HencnpasHOIi 31EKTPONPOBOAKE UM INEKTPUYECKOI PO3ETKE, a TaK e eC/IN UX TOKOBble NapameTpbl HUKe TpebyemblX CO CTOPOHbI
nzgemvs (cm. pasgen TEXHUMECKUE XAPAKTEPUCTUKM).

5 Mpwu 06Hapy»KeHun nepea, PaboTol UM BOSHUKHOBEHUM BO Bpems paboTbl XOTA bl 04HOM M3 CefytoLmx HeUcnpaBHOCTE.

5.1 [oBpexAeHne SNeKTPUYECKOro Kabea UK LWTencenbHOW BUAKU.

5.2 WCKpeHue WETOK Ha KOIEKTOPE, COMPOBOMKAAIOLLEECH NOABIEHUEM KPYrOBOTO OTHA Ha €70 NOBEPXHOCTH.

5.3 osABneHWe AbiMa MW 3aNaxa, XapaKTepPHOTO A/1A FOPALLEN N30NALUN.

5.4 HeucnpaBHOCTb UM HeyeTKaa paboTa BbIKAOYaTENs.

5.5 BbiTeKaHMe CMa3Ku U3 BEHTUNALMOHHbIX Npope3ei kopnyca.

5.6 [osBneHWe HexapaKTepHbIX 3BYKOB (CTyKa).

5.7  MONOMKM UAM TPELLMHbI B LLAHTOBOM NaTPOHe, NAUTE, PyyKaXx 1 AeTansx Kopryca usaenusa.

5.8 HeucnpaBHOCTb CMEHHOTO MHCTPYMeHTA. HencnpasHbIi CMEHHbIA MHCTPYMEHT - 3TO CIOMaHHas, Tynas, UCKpUBAEHHas (MpUBOAALLAA K
61eHwI0), HenoAxoAALLAsA Mo AWAaMETPY XBOCTOBMKA, MO A0MNYCTUMbIM 060poTam ppesa nau dpesa c rabaputHoi AsnHoi 6onee 90 mm (cm. pas-
Aen TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKMN).

Banpeu.l,ae'rcn npu 3KCnayaTauun nsgenma

3asemnAathb usgenve.

OcTaBnATb 6e3 HaZ30pa MaLLKHY, NOAK/KOHEHHYIO K 31EKTPOCETU.

Pa6oTaTb C NPUCTaBHbIX IECTHUL,.

MNepeaasatb Gpesep AULAM, HE UMEIOLLMM NPaBa M0/b30BATLCA UM.

HaTarneaTb 1 nepekpyumBaTh INEKTPUYECKUii Kabesb, NoABepraTh ero Harpyskam.

MpeBbiWwaTh NpeAenbHO A0MYCTUMYIO MPOAO/IKUTENBHOCTb PaboTsl (cm. pasgen PEKOMEHOALIMW NO PABOTE).

MNepepaasaTb dppesep 41A IKCNNYaTALUM IMLAM MONOKe 18 fieT, IMB0 MLaM, He MMEIOLLMM HaBbIKOB PaboTbl C laHHBIM U3Je/em, KOTo-
Pble He NPOLLIAN MHCTPYKTaX No npasmaam 6e30nacHOCTY 1 He NPOYMTanU AaHHYI0 MHCTPYKLUMIO,

O6wue npaBuna 6e30MacHOCTM NPU SKCMyaTaLUn U3genuma

1 YuuTbIBalTE BAUAHUE OKPYXKAKOLLEN CPeabl.

1.1 Henopggepraite nsaenune Bo3AEMCTBUIO aTMOCHEPHbBIX OCAAKOB.

1.2 He nonb3yiiTecb U3gennem nobanmsocTv OT 1ETKOBOCMNAMEHAIOLLNXCA KUAKOCTEN 1 ra30B.

1.3 He nonb3yiitecb u3gennem Ana o6paboTKM CbipbiX MaTepUanos.

1.4 Mo3aboTbTechb 0 XOPOLIEM OCBELLEHWUN.

2 W3beraiiTe GD13MYECKOrO KOHTAKTA C 3a3eM/IeHHbIMU 06 beKTamMu (MeTananyeckumm Tpybamu, 6atapeamm n T.4.).

3 MNepea Hauanom paboTbl NposepsliTe Pabouyio 30HY Ha HaMYME CKPbITbIX KOMMYHUKALMIA (ra30NpoOBOAA, BOAONPOBOAA, INEKTPUYECKON
nan TeneOHHOM NPOBOAKM U T.4.) U METAIZIMYECKUX MPEAMETOB (Hanpumep, reosae).

4 He no3BonAiTe NOCTOPOHHUM JIOZAAM U XKMBOTHBIM NPUBINKATLCA K MECTY PaboTbl.

5 Mpw paboTax cBA3aHHbIX C 06Pa30BaHMEM MbI/IM MONbL3YIATECH NbINEYIOBUTENAMM, OCOBEHHO B 3aKPbITbIX NOMELIEHNAX.

6 Mpw paboTe B NOMELLEHUAX C NOBbILIEHHOM KOHLEHTPaLWel NbiAM UM MENKUX OMUNOK ANA NPeA0TBPaLLeHNA SNEKTPUYECKOro Npo6oAa He-
06X04MMO UCMOb30BaTh YCTPOWCTBA TOKOBOIA 3aLLMThI.

7 He noasepraiite usgenue neperpyskam.

7.1 Wcnonb3yiiTe ero cTporo No HasHayeHuto.

7.2 Wcnonb3yiiTe TONbKO PEKOMEH0BAHHbIV U UCNPaBHbI CMEHHBIA MHCTPYMEHT.

7.3 WcknounTe npu paboTe nageHne o60poTOB UAM OCTAHOBKY ABUTaTeNs BCAEACTBUE YPE3MEPHOI NOAAUM UM 3aKTMHUBAHNA CMEHHOTO
MHCTpyMeHTa. MPpU 3aKAMHNBaHUM HEMEAIEHHO Bbik/lounTe usaenme!

8 MpaBrabHO 06paLLaiiTeCh C 3NEKTPUYECKUM Kabenem usaenus.

8.1 HeHocuTe malumHy, AepsKach 3a Kabesb.

8.2 [117 OTKNIOYEHUA U3AENNA OT CeTU BepUTECH 3a LITEMCENbHYIO BU/IKY, @ He 33 Kabesb.

8.3 Kabenb fomkeH BbITb 3aLLMLLEH OT C/Iy4aiiHOTO NOBPEXK/AEHNA (OCTPLIMM FPaHAMM, ABUKYLLMMCA PABOUMM UHCTPYMEHTOM UT.AL).

8.4 He ponyckaiiTe HenocpeaCTBEHHOTO CONPUKOCHOBEHWA Kabens c ropAYMMIM U MaCNAHBIMU NOBEPXHOCTAMM.

8.5  Ec/M npon3oWwén MHUMAEHT 1 Kabenb noBpexaeH B npouecce paboTbl, TO, He KacanAch ero, BbIHbTE BUNKY U3 PO3ETKM U 3aMeHUTE INeKTpu-
4YecKuit kabenb B CEPBUCHOM LiEHTpE.

9 M36eraitTe HenpeAHaMePEHHOrO BK/IIOYEHNA.

9.1 MMepeps NoAKNKOYEHMEM BUNKM 3N1eKTPUYECKOTO Kabens dpesepa K ceTeBOit po3eTke, NpoBepbTe NPaBUALHOCTL U HAAEKHOCTb COeMHEHNI
BCEX Y3/10B MaLLWHbI U yBeIuTech, YTO BbIK/IOUATE/Ib HAXOANTCA B BLIK/IIOUYEHHOM NO/OKEHUM.

9.2 OTK/IoYaiiTe U3aeMne BbIK/IOYaTeleM NPY BHE3aNHOM OCTaHOBKE (BCNIeCTBUE MCUE3HOBEHWA HAaNPAXKEHWA B CETH, 3aK/IMHUBAHNA [BUNKY-
WMXCA AeTanei uT.n.).

9.3 He nepeHocuTe NOAKNIOUEHHOE K CETU U3AE/IME, iepiKa NajeL| Ha BbIKatoYaTene.

10  Monb3yiTech, B Cy4ae HEOBXOAUMOCTH, INEKTPUHECKMMM CETEBBIMM YANMHUTENAMMU NPOMBILLAEHHOTO NPOU3BOACTBA, PACCHUTAHHBIMM Ha
TOK, noTpebnaemblii Bawum usgenvem (cm. pasgen TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKM).

11 HocuTe NOAXOAALLYIO OAEK/Y U UCTIONB3YIATE 3aLUMTHBIE CPEACTBA (3aLUMTHDIE OYKM, NbINE3ALMTHAA MACKa, HAYLWHUKU UT. A.).

12 HapexHo 3akpennaiTe obpabaTbiBaemyto AeTanb.

12.1 Mpv HeO6XOAMMOCTU NONL3YITECH TUCKAMM UAUN CTPYBLIUHOM.

12.2 3anpeuiaeTca 3aXKMMaTb B TUCKU Camo u3genmue.

13 Copepute B nopsgke paboyee mecto. Mpexae Yem BKAKUNTL U3AeNMe, NPOBEpPLTE, He 3abbian v Bbl yBpaTh U3 30HbI PaboTbl KNtOUM, OT-
BEPTKM U PYrOii BCMOMOraTe/IbHbli MHCTPYMEHT.

NoO A WwNE
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14  Bcerga byabTe BHUMATE/IbHbI.

14.1 He ponyckaiTe nonagaHus pyK B 30HY MUAEHUA U HE MPUKacanTech K BpalatoLeiica gppese. Mpu Bcex BuAax paboTbl 06A3aTeIbHO AEPXKu-
Te MalLWHY 33 PYYKM TaK, 4TOBbI HE 3aKpbIBaTb BEHTUALMOHHbIE NPOPe3y.

14.2 HuKorga He yaepkuBaiiTe obpabaTbiBaeMyto feTaNb HOMOW, B PyKax UAW Ha KoneHsx. 3akpennaiTe obpabaTbiBaemyto AeTasb Ha yCTOMN-
4MBOI No/ACTaBKe (BepcTake). ITO ABNALTCA BaXKHbIM YCIOBUEM B MUHMMMU3ALIMM ONACHOCTU KOHTAKTa C $ppesoil, ee 3aKMHUBAHUA UK NOTepn
KOHTpONA Haz, dppesepom.

14.3 YaepuBaiiTe MaLMHy TONBKO 3@ U30/IMPOBAHHbIE PYYKU. ITO OCOBEHHO BaXXHO, ECAM BbINONHAETCA PaboTa, NPU KOTOPOI BO3MOKHO Kaca-
HME PEXYLLMM MHCTPYMEHTOM CKPbITOM 3/1€KTPONPOBOAKM UK Kabena nuTaHna dpesepa. Hannume KOHTaKTa C NPOBOAKOW, HaxoAALehca nog,
HanpsXeH1em, NPUBOAUT K TOMY, YTO META/IIMYECKME HacTU MaLLMHbI TAKKEe OKaXyTCA NOJ HaNpAXeHMeM, YTO BeAET K NopaXeHuio onepatopa
3N1EKTPUYECKIM TOKOM.

14.4 He oTeneKaiTecb BO Bpems paboTbl, BbINOMHAWTE ee BAYMUYMBO.

14.5 CrapaiiTecb paboTaTb B yCTOM4MBOM NONOKEHNM, MOCTOAHHO COXPaHAA PaBHOBECUE, NPUYEM UHCTPYMEHT 1 06pabaTbiBaemasn NOBEPXHOCTb
[LONKHBI HAXOAMUTHCA B Mo/ Baluero 3peHus.

14.6 Onyckaiite ¢ppesy B maTepuan, c KoTopbim byaeTte paboTaThb, TONLKO NOC/E BKAOYEHUA MaLUHbI U HA6opa 060POTOB ABUraTENEM.

14.7 MpoponbHoe nepemelleHne ppesepa A0MKHO BbiTb paBHOMEPHbIM, 6e30CTaHOBOUYHbBIM M TONILKO B HanpaBaeHuu oT ceba, Npu 3Tom pac-
nonaraiTecb HEMHOTO IeBee NNOCKOCTH pesa.

14.8 OCTOPOXHO NOABOAMTE W OTBOAMUTE MHCTPYMEHT K Y)Ke HauaToMy pesy, He [I0MyCKaA ero 3aKIMHMBAaHUA UK NaZieHna 060pOToB ABuratens
13-3a Ype3mepHoOM Nojauu.

14.9 Mo OKOHYaHMKM paboT, BO BPEMA NepepbiBa UK Nepes 3aMeHON CMEHHOTO MHCTPYMEHTa noc/le BO3BpaTa ABUraTesA B UCXOA4HOE (BepHee)
nonoxeHue 06a3aTeNbHO BbIKNOUMTE ppesep, a 3aTem OTK/IIOUMUTE ero OT 3NEKTPOCETH. 3aMeHY CMEHHOTO MHCTPYMEHTa NPOU3BOANTE TO/IbKO
noc/e ero 0CTbIBaHMA 4,0 NPUEMIEMOi TemnepaTypbl.

14.10 He ponyckaiiTe MexaHUYeCKuX NOBPEXAEHU, yAapOB, NaleHNA U3AeNVA Ha TBEeP/ble MOBEPXHOCTU U T.N.

14.11 O6eperaitTe MalLMHY OT BO3/1eNCTBUA MHTEHCUBHBIX UCTOUYHUKOB TEMNA UM XMMUUYECKM aKTUBHbIX BELLLECTB, a TakyKe OT NoNafaHua XuaKo-
CTelt ¥ NOCTOPOHHUX TBEP/AbIX NPEAMETOB BHYTPb U3AENNA.

14.12 He pekomeHAayeTcA paboTaTh C U3ennem, ecau Bbl CUAbHO yTOMAEHDI, HAXOAMTECH B COCTOAHMM aNKOrO/IbHOTO OMbAHEHUA MU NPUHUMAE-

Te CVII'IbHO,CLel‘;ICTByK)lUMe MeAUKAMEHTDI.

NOArOTOBKA K PABOTE

Mepes Hayanom paboTbl ybeanTechb, YTO KOPNYC MHCTPYMEHTA aBTOMATUYECKM NMOAHUMAETCA Ha

MaKCMMa bHYIO BbICOTY, @ PEXKYLLLAA FOI0BKA HE BbICTYMNaeT U3 OCHOBAaHWUA UHCTPYMEHTa Npu ocnabneHnn
CTOMOPHOrO pblyara.

Mepes Hayanom paboTbl ybeanTech, YTO NblE3aALLUTHBIV KOXKYX YCTAHOBEH HagAexallmm obpasom.

1. Mbine3awmTHbIN KOXKYX 2. Bpawatowmitca dpukcaTop

Mepes Hayanom paboTbl BO3bMUTECH 32 BCE PYKOATKM U ybeanuTech, YTO MHCTPYMEHT NPOYHO yaepKusaeTca
B PYKax. YCTaHOBUTE OCHOBaHME MHCTPYMEHTa Ha 3aroToBKY, KOTopyto TpebyeTcs paspesaTtb. PexyLuan
ro/0BKa He A0/KHA CONPUKAcaTbCA C 3arOTOBKOW. BKNOUMTE MHCTPYMEHT U NOAOKAUTE, NOKa pexyLan
roNoBKa He HabepeT NosHyt cKopocTb. ONyCcTUTE KOPMNYC U NepemeLLainTe MHCTPYMEHT Bnepes, ¢
NOCTOAHHOM CKOPOCTbIO A0 OKOHYAHUA pe3Ku. Mpu oTpe3aHMM KPOMKM 3aroTOBKa A0/KHA pacnonaratbea
C/leBa OT peyLen ronosku(puc.1).

1. 3arotoBKa 2. HanpaBneHue BpalleHUA pexyLei ronosBku

3. Bug Ha nHcTpymeHT cBepxy 4. HanpasneHue nogauu

CnanwKom BbicTpoe nepemelLieHe MHCTPYMEHTa MOXKET NPUBECTU K YXYALIEHWUIO Pe3y/IbTaToB pe3ku Mbo
NOBPEXAEHUIO PEXYLLEN roNoBKN Uau aAguratensa. CAMWKOM MeA/leHHOe nepemelLieHne MHCTPYMeHTa
MOXKET NPUBECTU K MPOXKUIaHUIO MU NOBPEXKAEHMNIO 3aroTOBKU. CKOPOCTb NoAAuM cneayeT onpeaenatb
MCXOAA U3 PAa3MEPOB PEXKYLLLEN FONOBKM, TUMA 3aroTOBKMU U IyOUHbI pe3aHua. Mpexae Yem npuctynathb K
paboTe ¢ 3aroToBKamu, obsa3aTenbHO Agenarite NPo6HbIA pacnua Ha HEHYXKHOM MaTepuasne. 3To no3sonseT
03HAKOMMWTBLCA C MPOLLECCOM PE3KM U NPOBEPUTL PasMepbl PesKu(puc.2).

Mpn Mcnonb3oBaHMM HaNPaBAAIOLLEN TPUMMEPA MW IMHEHOM HanpasaaloLwen ybeantech, YTo OHa
YCTaHOB/IEHA C NPABOI CTOPOHbI. TO MOMOTAET AepiKaTb HANPABAAIOLLYIO 3aN0AJMLLO C 3aroTOBKOW(puc.3).
1. HanpasneHue nogayn 2. HanpaBneHWe BpaLLEHUA peXyLLeN FON0BKU

3. 3aroToBKa 4. InHeiHaa Hanpasnstowasn

JluHeitHaa HanpaBnstowas (A0NONHUTENbHAA NPUHAANEKHOCTD)

1. BUHT TOYHOWM perynnposku 2. Hanpasnsaowasa pama 3. JInHelHaa HanpasastoLwas

Mpw Mcnonb3oBaHWMM IMHEMHON HAaNPaBAAIOLWEN A5 BbINONHEHWUS IMHENHbIX Pe30B NPU CHATUMN GACOK Uan
npopesaHnm NasoB HEOBXOAMMO UCMONb30BaTb HapaLLKOBbIM BUHT (B), @ IMHeHAA HaNpaBAAoLWasa 4ONKHA
6bITb 3aKpenneHa Ha HanpasastoLel pame. BcTaBbTe HanpaBAAoLLYIO paMy B OTBEPCTUE Ha OCHOBaHUM
MHCTPYMEHTa, a 3aTem 3aKpyTute 6apaLikosbiii BUHT (A). YToBbl OTperyanpoBaTh PacCTOAHUE MEXKIY
PeXyLLEi roNoBKOM U IMHENHOW Hanpasastowel, ocnabbte 6apallkoBblit BUHT (B), a 3aTem NoBepHUTE BUHT
TOYHOW perynnposku. Koraa senaemoe pacctosiHme 6yaeT AOCTUIHYTO, 3aTAHMTE BapallKoBbIi BUHT (B),
4TO6bI 33DUKCUPOBATL JIMHENHYIO HaMpPaBAAIOLLYIO Ha MecTe(puc.4).
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LLlabnoHHan Hanpasaawowana

LLlabnoHHan HanpasAAtoLWan UMeET BTY/IKY A1A NPOXOAA PEXYLLEN rONOBKM U NpefiHa3HaYeHa Ana
MHCTPYMEHTOB C PEXMMOM WabnoHa. YTobbl yCTaHOBUTDL LWABAOHHYIO HaNpaBAAoLLYH, 0CNabbTe BUHTbI

Ha OCHOBaHWUM MHCTPYMeHTa. BcTaBbTe WabNOHHY HaNpaBAAoLLYO U 3aTAHUTE BUHTbI(pUC.5).
1.lWlabnoHHanA Hanpasastowasa 2. BuHTbl 3. lMnactmMHa ocHOBaHMUA

3aKkpenuTe WabsoH Ha 3aroToBKe. YCTAaHOBUTE MHCTPYMEHT Ha WabNoH 1 nepemeLLaiiTe ero, 04HOBPEMEHHO
cABuran WwabnoHHY0 HanpaBAAoLLYO BAOb HOKOBOW CTOPOHbI WabnoHa(puc.6).

BblpexKbTe 3aroToBKy, pa3mepbl KOTOPOI HEMHOTO OT/IMYAKOTCA OT pa3mepos WabnoHa. OcTaBbTe HEGONbLION
3a30p (X) mexkay pexyLei ronoBKo 1 BHELHEW CTOPOHOM WabsoHHOM Hanpasasatowein. Jaa pacyeta 3a3opa
ncnonb3yiTe cneaytollyto dopmyny.

3a3op (X) = (BHEwWHMI AMameTp WabAOHHON HanpaB/AoWen — AMaMeTp pexyLLei ronosku) / 2(puc.7).

1. Pexxywas ronoska 2. OcHoBaHue 3. lLa6noH 4.3arotoBKa

5. 3a30p (X) 6. BHelwHW gnameTp wabnoHHOM Hanpasasowei 7. LWabnoHHaa Hanpasastowas

Hanpasnsiowas Tpummepa (A0NONHUTENbHAA NPUHAANEKHOCTD)

3apaun no obpeske n durypHoii peske mebenu (1 gpyrve nogobHbie 3a8a4m) MOryT HbITb IEFKO BbIMONHEHDI
C NoMoLLbio HanpasaAatLLel Tpummepa. HanpasnaloLWwmMi poanK 3agaeT Kpusyto Ana obecnedeHmna
ONTUMANbHOrO pesa.

1. Hanpasnstowan pama 2. BUHT ToYHOI perynnposku 3. Hanpasnstowan Tpummepa 4. Hanpasnatowmii ponvk
C nomolpbto HapallkoBoro BMHTa (B) ycTaHOBUTE HaNpaBAAoLLYO TPUMMEpPA Ha HanpaBAAIoLLYO pamy.
BcTaBbTe HanpaBAAoLLYO paMmy B OTBEPCTUE HAa OCHOBAHUM MHCTPYMEHTA, a 3aTeM 3aKpyTuTe 6apalluKoBbI
BUHT (A). YTOb6bl OTPEryMpoBaTh PaccCTOAHUE MEXAY PEXYLLEW roN0BKOIM U HanpaBaaowen Tpummepa,
ocnabbTe H6apalKoBbIli BUHT (B), ¥ NOBEPHUTE BUHT TOYHOW perynnpoBKku. Ocnabbre 6apalikoBblii BUHT (C)
npu peryMpoBKe HanpasAAOLWEro POANKa BBEPX UM BHU3. [oc/ie BbINONHEHWUA HEOOXOAMMbIX PEryIMPOBOK
3aTAHUTE Bce bapallKoBble BUHTbI(pUC.8).

1. Pexkywasn ronoska 2. Hanpasnatowmin ponunk 3. 3arotoBka

Mpu peske ybeautech, 4TO HaNpaB/AIOLLEE KONECO PACMONOKEHO C OAHOMN CTOPOHbI 3aroTOBKK, a 3aTemM
nepemecTuTe MHCTPYMeHT(punc.9).

3ameHa yronbHOW LWeTKn

1. OTmMeTKa MaKCMMaNnbHOro U3HOCa

PerynapHo cHMMaliTe yrosibHble LWEeTKM U NPOBOAUTE BU3Ya/ibHbI OCMOTP.

a) 3aMeHuTe yrosibHble LWETKM, KOraa CTeneHb M3HOCa AOCTUIHET MaKCMMabHOW OTMeTKU. CoaepxuTe
Yro/bHbIE LWETKN B YNCTOTE U CefuTe 3a TeM, YTOObl OHW CBOBOAHO CKOMb3UAUN BHYTPU AepsKaTeneit.

O6e yrosbHble WeTKK cneayeT 3aMeHATb OAHOBPEMEHHO. Mcnonib3yiiTe TONBKO YroNbHble WeEeTKK,
npepocTas/ieHHble npoussoautenem(puc.10).

1. KpblWwKa oTceKa ana yronbHom weTtku 2. OTBepTKa

a) C NOMOLLbIO OTBEPTKM CHUMMWTE KPbILLKY OTCEKa. M3BEeKNUTE UCNONb30BaHHbIE Yro/ibHble LWeTKW. BcTaBbTe
HOBbIE LLETKMN U 3aKpenuTe KPbILLKY Ha MecTe.

Mocne 3aMeHbl Yro/IbHbIX LLETOK MOAKAOUNTE MHCTPYMEHT K UCTOYHUKY NUTaHMA U faiiTe emy nopaboTaTtb

Ha X0/I0CTOM X0Ay B TeyeHue npumepHo 10 MUHYT. YbeaunTechb, YTO MHCTPYMEHT paboTaeT HOPManbHO, U
OTNYCTUTE KHOMKY BK/IIOYEHUA/BbIK/IIOYEHUs, YTOBbI yBeaNUTbCA, YTO INEeKTPUYEeCKUii Topmos paboTtaeT(puc.11).
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PEKOMEHB.ALI.MM MO PABOTE

BHMMaTeNbHO 03HAKOMBTECH C NPEAbIAYLLMMM PA3AENAMM 1 BbINOSHANTE U3N0XKEHHbIE B HUX TPe6OBaHMA.
2 Mepes Havanom paboTbl nposepbTe GYHKUMOHUPOBaHMeE Gppesepa.
2.1 Y6epauTecs, U4TO BUNKA 3N1EKTPUYECKOTO Kabens OTKIOUEHa OT 3/1eKTPUYECKOM PO3ETKM.
2.2 MpousseauTe OCMOTP U3ENNA Ha NPEAMET OTCYTCTBUA BHELIHUX MEXaHUYECKMX MOBPEX AEHMUIA.
2.3 YcTaHOBUTE, €CIU HEOH6XOAMMO, TPEBYIOWMIACA MHCTPYMEHT 1 akceccyapbl. [TpoBepbTe, 4TO OHU HAAEKHO U NPABUNBLHO 3aKPENeHbI.
2.4 Y6epuTech, 4TO MalUMHA BbIKAOYEHA. 1A 3TOO HAXMUTE A0 YNopa W OTNYCTUTE KNaBULLY BbiKatouaTtens. Mogkntounte kabenb anekTpo-
MUTaHUA K 3NEKTPUYECKOI CEeTU.
2.5 Perynatopom o60pOTOB yCTaHOBUTE MUHUMAbHbIE 060POTHI ABUTATENA.
2.6 BknouuTe dppesep v nposepbTe ero paboTy B TeUeHe AecATH ceKyHA, 6e3 Harpy3ku, NN1aBHO yBeM4MBas 060POThI €ro ABUraTe 1A BMN/OTb 10 MaKch-
ManbHbIx. OfHOBPEMEHHO KOHTPOAMPYITe dppesy Ha oTcyTcTBUE 60A. MmetoLas 6011 Gppesa HencnpasHa U NOANEKUT HeMeAIeHHO 3aMeHe HOBOM.
3 Momuure!
3.1  M3genue paccumTaHo Ha IKCM/yaTaLmIo Npy TemnepaType oKpysKatoliei cpeabl oT +5 40 +35°C.
3.2 MapameTpbl UCMONb3yeMbIX Gpes3 Mo AoNyCTUMbIM 060pOTam 1 pasmepam AO/MKHbI COOTBETCTBOBATL TPEGOBAHUAM, U3/I0KEHHBIM B pa3-
nene TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKW.
3.3 3anpewiaerca npMMeEHeHKe NblNeoTBoAa ¢ pe3amu, rabapuTHbIN AUaMETP KOTOPbIX MPeBbIWaeT 25 MMm.
3.4 3anpeuwaetca npumeHeHne Gppes, KOTOPbIE B UCXOAHOM MONOKEHWN BUTATENA BbICTYNAIOT 33 MNOCKOCTb NOAOLIBbI MANTHI OCHOBAHWA U3-
3a Ype3mepHoi rabapuUTHON ANUHBI.
3.5 [pOAOMKNTENBHOCTb HENpPepbIBHOM PaboTbl hpesepa He AOMKHA NpeBbILaTh 20 MUHYT C NOCAE/YIOLLMM NEPEPbIBOM HE MeHee AeCATU MUHYT.
3.6 W3penue npesHasHayeHo ANA ppe3epoBanbHbiX paboT TONbKO ApeBecuHbl, daHepbl uau [BI ¢ BAaXKHOCTbIO He NpesbiwatoLeit 30%.
3.7 MakcumanbHas rybuHa ppesepoBaHus Nasos 3a OAUH NPOXOA He JO/IKHA MPeBbIwaTh 15 mm.
3.8 PaboTa Ha NOHMKEHHbIX 0BOPOTaX ABNAETCA IONONHNTE/ILHOM GYHKLMEN, NOITOMY NPOAO/IKNTENILHOCTL HEMPEPbIBHOM PaboTbl U3aeNna B
3TOM peXMMe He J0/KHa NPEeBbILATb 0AHON MUHYTbI C NOCAEAYIOLIMM NEPEPLIBOM HE MEHEeE IeCATA MUHYT.
3.9 CymmapHas NpoAOMKUTENbHOCTb PaboThl M3A4enA cocTaBnAeT 60 4acoB B rof, noc/e yero TpebyeTca NPOBECTU NOCAETapaHTUIHbIA Npo-
bUNaKTUYECKMIT OCMOTP, 3aMeHY LLLETOK 1 CMa3ki B CepBUCHOM LieHTpe.
4 He npuknaabisaiite K ppesepy 8o Bpems paboTbl GONBLIOTO yCUAUA, T. K. 3TO NPUBOAMT K CHUKEHUIO 06OPOTOB ABUraTeNs 1, CieAosaTeb-
HO, NPOM3BOANTENLHOCTH, @ TaKXKe NOAB/IAETCA Yrpo3a BbIBECTU U3 CTPOA ABUraTenb. OceBoe yCuane Ha MHCTPYMEHT He A0/KHO NPeBbIlaTh 2 Kr,
anpoaonbHoe — 1Kr.
5 MpogonbHoe nepemelleHune Gppesepa AOMKHO 6bITb PaBHOMEPHBIM, 6€30CTaHOBOYHBIM 1 TO/ILKO B HanpaB/aeHWUK OT cebs, Npu 3Tom pac-
nonaraiiTec HEMHOrO NieBee NN0CKOCTH pesa. Mpu 06paboTke KPOMOK ppe3sy 06A3aTeNbHO OPUEHTUPYIITE OTHOCUTE/IBHO KPOMKM TaK, KaK Mo-
Kas3aHo Ha puc. 3.
6 B npouecce paboTbl peryNsapHO NpoBepaiiTe Ka4eCcTBO 3aTOUKM PEXYLLMX KPOMOK dpesbl.
7 He fonyckaiiTe nonaaaHua Nbinv B BEHTUNALMOHHbIE NPOpe3n Gpesepa, 4TO NPUBOANT K ero neperpesy. CreauTe 3a TemnepaTypoii Kop-
nyca ABuratens, Kotopas He Ao/xHa npesbiwath 50°C. Mpy neperpese AaiiTe NopaboTaTh MalKHe Ha XONI0CTbIX 060poTax 30 — 60 CEKYHA U Bbi-
KO4MTE ee A8 OCTbIBaHWA W yAaNeHUs Mblam (M. Takske pasgen OBC/TYKUBAHMUE). Buumanue! Hannuve nbiiv B BEHTUAALMOHHbBIX MPOPE3AX U
BHYTPU U3JeNNA ABNAETCA HAPYLIEHWEM NPaBU/ IKCM/YaTaLMmM U OCHOBAHWEM ANA CHATUA €10 C rapaHTUIHOTO 06CNYKMBAHUA.
8 Cpasy no oKoH4aHuKM paboT NnpousseamnTe 06CNyKMBaHUE MaLLUHbI (cM. pa3aen OBC/TYKUBAHME).
9 B cyyae BbIXoAa W3 CTPOA Bpe3epa U/m €ro 371EKTPUHECKOTO Kabens OCYLLECTBAANTE PEMOHT TO/IbKO B YNONHOMOYEHHbIX Ha 3T0 CepPBMCHBIX LIEHTPaX.

OBC/NYKMUBAHUE

Buumanue! NMepes nposeaeHUEM HUKeE ONMCaHHbIX PaboT ybeauTech, YTO U3eNne OTK/IIOYEHO OT 3NEKTPONUTAHNA.

O6CyKMBaHWE BKIOYAET B CeBA exeHEBHYI OYUCTKY Gpe3epa, HO B NEpPBYI0 OYepeb ero BEHTUAALMOHHbBIX NPOpPe3eil U LLaHroBOro
NaTpoHa, OT MbIAN U rPA3U. CMEHHDBI MHCTPYMEHT U MEPEXOAHYIO LaHTy HYYKHO CHATb, @ raiKy LLaHroBOrO NaTPOHa HAZEKHO 3aKPYTUTbL pyKow (6e3
NPUMEHEHNA K/Il04a NaTPOHa).

MNocne paboTbl B No X C No! copep MbIIV UM MEIKMX OMWJIOK 1 Cpasy nocae neperpesa (cm. pasaen PEKOMEH-
[ALMUU NO PABOTE, 1. 7) HEO6X0AMMO NPOAYTb BEHTUNALMOHHBIE MPOPE3K, ABUraTe b M NaTPOH CXKaTbiM BO3LYXOM.

Mpwu nonaaaHumn macna Kopnyc U3fenna Heobxo4Mmo NpoTepPeTb BETOLbIO, CIErka CMOYEHHOM yaiT-cnuputom. Mocae 3Toro ero Heobxo-
[MMO BbITEPETH HACYXO.

Yepes Kaxaple 60 4acoB IKCM/IyaTaLMm, HO HE PEXKE OLHOTO Pasa B rof, OCYLLECTBAANTE NPOPUNAKTUHECKMIA NOCErapaHTUNHbBIA OCMOTP C
3aMeHOIA LLeTOK U CMa3KM N3/eNNA B yNIONHOMOYEHHbIX Ha 3T0 CepBUCHbIX LIEHTpaXx.

XPAHEHWUE

XpaHuTb U3aenme creslyeT nocae NPOBEAEHHOTO B NOIHOM 0GbeMe 0BC/Y)KMBAHMA B MOMELLEHWM C OTHOCKTEILHOMN BNAXHOCTbIO He Bbilue 75%

npv Temnepatype He Huxe +50CA

TPAHCINOPTUPOBAHUE

TpaHCNOpTUPOBKa NPe/BapUTENbHO NPOLLEAIIEro 06CYKMBAHUE U PA3MELLLEHHOTO B LUTATHYIO YNAKOBKY U3eNnA NPOU3BOAMTCA B 3aKPbITbIX TPAHC-
MOPTHBIX CPEACTBAX B COOTBETCTBIM C NPABUNAMM NEPEBO3KM rPy30B, AEMCTBYIOLIMX Ha TPAHCMOPTE AaHHOTO BUAA.

3ALLUTA OKPY}KAKLLEA CPEALI M YTUIU3ALIUA

Koraa uszenve, 10N0NHUTENbHbIE NPUHAANEKHOCTM U YNaKOBKa NPUAYT B HETOAHOCTb, NPUMUTE MepbI MO 3KONIOTUHYECK!M YACTOM UX YTUAM3aLMK B
COOTBETCTBUM C 3aKOHOAATENLCTBOM PO,
He oxurars!

26 RU



